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Від укладачів 
 

Пропонований біобібліографічний покажчик “Анатолій 
Григорович Загородній” продовжує серію видань, які розкривають 
науковий доробок учених Львівської політехніки. 

Видання підготувала Науково-технічна бібліотека універси-
тету до 60-ліття від дня народження А. Загороднього у співпраці з 
ювіляром. 

Покажчик побудовано за хронологічним принципом. У 
межах кожного року публікації розміщено за видами видань: 
книги, наукові статті, тези конференцій, статті з газет, депоновані 
рукописи, роботи за редакцією вченого, видання іноземними 
мовами. 

Навчально-методичні праці, автореферати дисертацій, захи-
щені під керівництвом А. Загороднього, виділено в окремі розділи. 

Бібліографічний опис складено безпосередньо за оригіна-
лами видань, а ті публікації, що не вдалося переглянути De Visu, 
помічені зірочкою (*). 

У покажчику наведено: біографічну довідку з оглядом 
наукового та педагогічного доробку вченого, основні дати життя та 
літературу про діяльність ювіляра. 

Видання доповнено іменним покажчиком співавторів та 
списком скорочень. 
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Грані життя професора А.Г. Загороднього 
 

Анатолій Григорович Загородній належить до тієї когорти 
випускників Львівського політехнічного інституту (нині Націо-
нального університету “Львівська політехніка”), які, вступивши на 
перший курс, вже ніколи не покидали альма-матер. Вся його 
трудова діяльність пов’язана з Львівською політехнікою – асис-
тент, доцент, начальник навчально-методичного управління, 
завідувач кафедри, проректор з науково-педагогічної роботи. Віра у 
власні сили, надія на перемогу і надзвичайна працездатність 
сприяють подоланню всіх труднощів на життєвому шляху. Він 
ставиться до них як до тимчасових і йде вперед.  

Анатолій Григорович Загородній народився 22 листопада 
1951 р. в с. Глушківці на Хмельниччині в селянській родині. 
Закінчивши вісім класів Свіршковецької восьмирічної школи 
Чемеровецького району Хмельницької області, в 1966 р. вступив до 
Кам’янець-Подільського технікуму харчової промисловості, щоб 
здобути кваліфікацію техніка-технолога. Завдяки вродженим здіб-
ностям навчання давалося без особливих зусиль. Це час мужніння, 
гартування волі та характеру.  

1970–1972 рр. – служба в армії. Маршируючи на плацу чи 
стоячи в караулі, юнак складав плани на майбутнє. Прагнення до 
самореалізації привело його до авторитетного вишу – Львівського 
політехнічного інституту, де в 1973 р. він став слухачем 
підготовчого відділення.  

Успішно склавши іспити, у 1974 р. Анатолій Загородній був 
зарахований на перший курс інженерно-економічного факультету. 
В двадцять три роки, вже з досвідом навчання в технікумі і 
вишколом в армії, спеціальність юнак вибрав абсолютно свідомо – 
“Економіка і організація будівництва”.  

Роки навчання запам’яталися не лише лекціями талановитих 
викладачів, наполегливою самостійною роботою, а й студентсь-
кими будівельними загонами, з якими Анатолій побував у 
Тюменській (м. Сургут) і Вологодській областях Російської 
федерації та Цілиноградській області Казахстану.  
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Серед однокурсників він вирізнявся наполегливістю, розу-
мом, бажанням допомогти як словом, так і ділом, а ще – ціле-
спрямованістю. Він притягував до себе друзів, на нього покладали 
надії викладачі. Отримавши в 1979 році диплом інженера-
економіста з відзнакою, став асистентом кафедри економіки і 
організації будівництва Львівського політехнічного інституту, яку 
очолював кандидат технічних наук, доцент С.Г. Васильєв.  

Упродовж наступних п’яти років тривало становлення  
А.Г. Загороднього як викладача. Він завоював авторитет серед колег 
і студентів, отримав перші наукові результати, що уможливило 
навчання в аспірантурі. Мабуть, таємниця успіху в житті полягає в 
тому, щоби бути готовим скористатися зі слушної нагоди, коли вона 
трапиться. Такою нагодою стало навчання у 1984–1987 рр. в 
аспірантурі одного з престижних столичних вишів Радянського 
Союзу – Московського інституту управління. Там були всі умови 
для наукових досліджень, тому достроково, ще до завершення 
аспірантури, в 1987 р., Анатолій Григорович успішно захистив 
дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата економічних 
наук на тему “Обґрунтування планових завдань з продуктивності 
праці та собівартості при виконанні реконструктивних робіт”. 

До Львова він повернувся з великим багажем знань і досвіду. 
Але лише через два роки він отримав посаду доцента рідної 
кафедри економіки і організації будівництва. У 1990 р. Анатолію 
Григоровичу присвоєне вчене звання доцента цієї кафедри. Це був 
час напруженої праці і професійного зростання. Саме тоді опублі-
ковано його перші навчальні посібники: “Бухгалтерський облік та 
оподаткування малих форм підприємництва” (1994 р., в співав-
торстві), “Джерела інформації економічного аналізу в будівництві” 
(1994 р., одноосібний), “Економічний аналіз виробничо-госпо-
дарської діяльності будівельно-монтажних організацій” (1995 р., в 
співавторстві) тощо. 

Анатолій Григорович бере активну участь у житті кафедри і 
факультету. До виконання своїх обов’язків ставиться відпо-
відально, творчо підходить до реалізації завдань, прагне до 
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самовдосконалення. Вимогливий до себе та толерантний у став-
ленні до колег і студентів. 

У 1993–2004 рр. А.Г. Загородній поєднує педагогічну діяль-
ність з адміністративною: обіймає посаду начальника навчального 
відділу (з 1994 р. – навчально-методичного управління) Держав-
ного університету “Львівська політехніка”. До основних завдань 
цього структурного підрозділу входили: організація та система-
тичне удосконалення кадрового забезпечення; аналіз та моніторинг 
якості навчального процесу і підготовки фахівців; забезпечення 
навчальними планами підготовки фахівців різних форм навчання; 
складання розкладу занять для всіх курсів, спеціальностей і форм 
навчання згідно з навчальними планами та систематичний 
контроль за проведенням викладачами навчальних занять.  

Анатолій Григорович успішно організовує роботу великого 
колективу навчально-методичного управління Львівської полі-
техніки. Його обирають членом Вченої ради і делегатом 
конференції працівників університету. Здійснює наукове консуль-
тування за темами дисертаційних робіт. Стає членом, а згодом – 
заступником голови спеціалізованої Вченої ради з захисту канди-
датських дисертацій в Інституті економіки і менеджменту 
Львівської політехніки.  

У 1996 р. він перейшов на посаду доцента кафедри 
менеджменту та міжнародного підприємництва, а з 2000 р. – 
професора цієї кафедри.  

Незважаючи на широке коло обов’язків, Анатолій Григо-
рович прагне до нових вершин. У квітні 2002 р. за підтримки 
ректорату і завдяки його зусиллям створено кафедру обліку та 
аналізу, яка мала забезпечити підготовку висококваліфікованих 
фахівців обліково-аналітичного, контрольно-ревізійного та ауди-
торського профілів для підприємств, організацій та аудиторських 
фірм. Завідувачем кафедри від часу її створення є А. Г. Загородній, 
професор, академік Академії економічних наук України. 

Організація кафедри обліку та аналізу в технічному ВНЗ 
була доволі складною і ризиковою справою. Хоча, як казав 
Ф. Вольтер, ніколи не буває великої справи без перешкод. Тепер 
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вже не дуже віриться, що у 2002 р. весь колектив складався з 12 
викладачів, які працювали в одному кабінеті. Завідувач кафедри 
зумів згуртувати справжніх професіоналів, здатних вирішувати 
найскладніші проблеми. Доволі швидко кафедра завоювала 
авторитет не лише у Львівській політехніці, але й серед інших ВНЗ 
України. 

У 2004 р. проф. А.Г. Загороднього призначили проректором з 
науково-педагогічної роботи. Його прямі обов’язки – організація 
навчально-методичної роботи в університеті, забезпечення функ-
ціонування системи управління якістю, кураторство діяльності 
структурних підрозділів – Інституту післядипломної освіти, 
Науково-технічної бібліотеки та Видавництва Львівської політех-
ніки. Його поважають, його побоюються, до його думки прислу-
хаються, враховуючи великий досвід і вроджену здатність 
знаходити нестандартні рішення непередбачуваних проблем.  

Проректор А.Г. Загородній брав участь у формуванні 
Державної програми розвитку вищої освіти на 2005–2010 роки, 
концепції створення Національної рамки кваліфікацій, адаптованої 
до європейської системи, та нормативних положень Міністерства 
освіти і науки України, зокрема про організацію навчального 
процесу в кредитно-модульній системі підготовки фахівців, про 
викладача-куратора індивідуальної навчальної програми тощо. Був 
учасником міжнародного проекту за програмою Tempus щодо 
впровадження Європейської кредитно-трансферної системи в 
українських університетах.  

Він є співавтором багатьох нормативних документів, що 
регламентують навчальну і методичну діяльність Львівської 
політехніки: методичних рекомендацій щодо формування освітньо-
професійної програми підготовки фахівців у кредитно-модульній 
системі організації навчального процесу, положення про 
навчально-науковий інститут, кафедру, про розподіл штатів 
професорсько-викладацького складу, про прийом на навчання за 
освітньо-кваліфікаційними рівнями “спеціаліст” та “магістр”, про 
захист кваліфікаційних робіт іноземною мовою, про оцінювання 
знань та визначення рейтингу студентів у кредитно-модульній 
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системі підготовки фахівців, про організацію контролю якості 
підготовки фахівців, про електронні навчальні видання, про 
організацію та проведення державної атестації студентів тощо. За 
його ініціативи щорічно видається “Збірник нормативних доку-
ментів Національного університету “Львівська політехніка”. 

Активну участь Анатолій Григорович брав у підготовці до 
святкування “поважних” ювілеїв рідної Політехніки, зокрема був 
членом редакційної колегії видання “Національний університет 
“Львівська політехніка” до 160-ліття і заступником голови видання 
до 165-ліття від дня заснування університету, а також 
презентаційного видання, що висвітлювало наукові здобутки 
університету “Львівська політехніка”: “Litteris et artibus”.  

Нині проф. А.Г. Загородній належить до топ-менеджменту 
університету, тому не лише реалізує задумане, а й формує 
стратегію розвитку ВНЗ. Вагома його діяльність і на рівні 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України. Він – член 
президії Науково-методичної комісії з економіки та підприєм-
ництва, член підкомісії з обліку і аудиту, експерт Державної 
акредитаційної комісії з напряму підготовки “Облік і аудит” 
МОНМС України. 

Поєднання обов’язків проректора з науково-педагогічної 
роботи і завідувача кафедри, з одного боку, сприяє глибокому 
розумінню усіх проблем організації навчального процесу, які треба 
оперативно вирішити, а з іншого – зумовлює підвищені вимоги до 
викладачів (всі давно звикли, що кафедра обліку та аналізу має 
бути зразковою). Саме ця кафедра часто є полігоном для відпра-
цювання ідей і пропозицій ректорату, які згодом стають нормою 
для інших кафедр університету. У 2006 р. А.Г. Загородньому 
присвоєно вчене звання професора кафедри обліку та аналізу, а у 
2007 р. його обрано академіком Академії економічних наук 
України.  

Кафедра динамічно розвивається. Нині викладання майже 60 
дисциплін для напряму підготовки і спеціальності “Облік і аудит”, 
а також для студентів кількох інших навчально-наукових інститутів 
університету забезпечують 4 професори, 21 доцент, 6 старших 
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викладачів і 17 асистентів. Всі працюють з повною віддачею, тому 
що знають: зусилля завжди належно оцінить як завідувач кафедри, 
так і вимогливе студентство.  

Професор А.Г. Загородній пильно стежить за науковою 
роботою кафедри, яка концентрується на вирішенні таких 
актуальних проблем: обліково-аналітичне забезпечення системи 
менеджменту підприємства, удосконалення системи бухгалтерсь-
кого обліку, аналізу і аудиту в сучасних умовах господарювання в 
Україні; інтелектуальний капітал та інтелектуальні активи підпри-
ємства: евальвація, верифікація та екземпліфікація. Викладачі 
кафедри поєднують освітню і наукову діяльність, що сприяє 
підвищенню ефективності навчального процесу, удосконаленню 
змісту навчання з урахуванням сучасної теорії та практики 
бухгалтерського і податкового обліку, впровадженню сучасного 
навчально-методичного забезпечення підготовки фахівців. 

Сфера наукових інтересів професора А.Г. Загороднього – 
обліково-аналітичне забезпечення системи менеджменту підпри-
ємства. Він опублікував понад 500 наукових праць, зокрема 30 
монографій, підручників, навчальних посібників, термінологічних 
словників. За створення першого україномовного “Фінансового 
словника” Анатолію Григоровичу присуджено премію імені Івана 
Огієнка в галузі освіти (2002). 

Він брав співавторську участь у підготовці фундаментальних 
праць, зокрема написав 40 статей до тритомної “Економічної 
енциклопедії” (2000–2002), 49 статей – до “Енциклопедії 
банківської справи України” (2001) і 37 статей до науково-енцикло-
педичного видання “Фінанси. Бюджет. Податки: національна та 
міжнародна термінологія” (2011).  

Результати багаторічних досліджень А.Г. Загороднього опуб-
ліковано у наукових виданнях, зокрема: “Планування та організація 
оновлення основних засобів на засадах лізингу” (2002); “Розміщен-
ня продуктивних сил: теорія, методи, практика” (2002); “Податки 
та податкове планування підприємницької діяльності” (2003); 
“Державна амортизаційна політика в системі регулювання підпри-
ємницької діяльності” (2005); “Економічний вибір оптимальних 
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технологій: мікро- та макроекономічні аспекти” (2006); “Державне 
регулювання природних монополій” (2008); “Управління взаємо-
зв’язками підприємства зі споживачами продукції” (2008); “ Ризики 
аудиторської діяльності: методика виявлення й оцінювання” (2010); 
“Капітал підприємства: формування та реалізація” (2011); 
“Економічне оцінювання лізингової діяльності підприємств” 
(2011). 

Пріоритетною сферою наукових інтересів професора  
А.Г. Загороднього є укладення економічної термінології. У 2002–
2003 рр. він виконував обов’язки голови робочої групи з підготовки 
стандартів банківської термінології Національного банку України. 
Термінологічні словники та енциклопедії, підготовані за безпо-
середньої участі Анатолія Григоровича, користуються авторитетом 
серед наукової спільноти. Це, зокрема: “Словник-довідник з 
підприємництва та економіки будівництва” (1994), “Фінансовий 
словник” (1996 р., перевидання – 1997, 2000, 2002 р.), “Довідник-
посібник з економіки будівництва та підприємництва” (1996), 
“Вексель. Вексельний обіг” (1997 р., перевидання 1999 р.), “Цінні 
папери. Фондовий ринок” (1997 р., перевидання – 2000 р.), “Гроші. 
Валюта. Валютні цінності” (2000), “Словник банківських термінів” 
(2000), “Енциклопедія банківської справи України” (2000), “Стра-
хування” (1998 р., перевидання – 2002 р.), “Облік і аудит” (2002), 
“Податки, збори, обов’язкові платежі” (1996 р., перевидання – 
1998, 2003 р.), “Інвестиційний словник” (2005), “Управлінський 
облік” (2005), “Біржа. Біржові операції” (2005 р., перевидання – 
2008 р.), “Фінансово-економічний словник” (2005 р., перевидання – 
2007 р.), “Кредитування” (2007), “Зовнішньоекономічна діяльність” 
(2007), “Акції. Акціонерні товариства” (2007), “Кредитування” 
(2007), “Ринок фінансових послуг” (2008), “Біржа. Біржові 
операції” (2008), “Банківська справа” (2010), “Торгівля. Маркетинг. 
Реклама” (2011). Незмінним співавтором цих видань є завідувач 
кафедри української мови Львівської політехніки, доцент 
Г.Л. Вознюк, а окремих – професор кафедри фінансів цього 
університету – Г.О. Партин, дружина Анатолія Григоровича. 
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Фіксуючи реальний стан сучасної термінології, науковці 
прагнуть не порушувати суті понять, увідповіднювати їх до 
словотворчих засобів української мови, уникати недоречних 
чужомовних впливів, зберігаючи конструктивну інтернаціональну, 
у витоках – латиномовну, притаманну багатьом європейським 
мовам основу численних термінів, що вже давно прищепилися й 
адаптувалися в українській мові. Професор А.Г. Загородній і його 
співавтори, готуючи термінологічні словники та енциклопедії, 
усвідомлюють, на яку критику можуть наразитися як з боку 
фахівців у сфері економіки, так і лінгвістів. Проте ступили на цей 
шлях, розуміючи потребу у творенні сучасної економічної 
термінології. У передмові до “Фінансово-економічного словника” 
закликають користувачів і всіх зацікавлених осіб “…самим більше 
експериментувати і вдосконалювати термінологію на україно-
мовній основі, сміливіше впроваджувати нові відповідники, шукати 
виваженої, розумної діалектики між запозиченим і власним”. 

“Фінансово-економічний словник”, виданий в 2005 р. у 
Видавництві Національного університету “Львівська політехніка” 
(714 с.), став особливо популярним. Це одне з перших укра-
їномовних видань, а, отже, відображає пошуки в галузі української 
фінансово-економічної термінології, що відпрацьовується і 
розвивається, відгукується на мінливі реалії поточної практики, 
потребує постійного поповнення та оновлення. Словник містить 
визначення й тлумачення близько шести з половиною тисяч понять 
і термінів.  

Однак укладачі словника не зупинилися на досягнутому, 
прагнучи доповнити і удосконалити видання. У 2007 р. “Фінан-
сово-економічний словник” перевиданий у видавництві “Знання” 
(його обсяг зріс майже на третину і досяг 1072 с.). Він містить вісім 
тисяч понять і термінів.  

Нині триває підготовка до друку третього переробленого і 
доповненого видання “Фінансово-економічного словника”, який 
налічує вже десять тисяч термінів. Удосконалюючи його, автори 
ставили за мету зробити видання корисним як для фахівців-
практиків, так і для науковців, аспірантів, студентів. У роботі над 
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словником використано наукові монографії, навчальну літературу, 
енциклопедії, законодавчі акти, нормативні та спеціальні видання 
тощо.  

З ініціативи А.Г. Загороднього та за його безпосередньої 
участі підготовано низку підручників і посібників, які визнані 
кращими й багаторазово перевидані. Особливо популярними у 
студентів та викладачів є такі видання з грифом МОН України: 
“Бухгалтерський облік: основи теорії і практики” (рік видання – 
2004 р., перевидання – 2007 р. і 2009 р.), “Управлінський облік” 
(2006 р., перевидання 2007 р.), “Економічний аналіз” (2005 р., 
перевидання – 2008 р.), “Економічний аналіз: теорія і практика” 
(2006 р., перевидання 2007 р. і 2008 р.), “Інформаційні системи і 
технології в обліку” (2005 р., перевидання 2007 р.). За результатами 
конкурсу на найкращий підручник у 2010 р. у Національному 
університеті “Львівська політехніка” диплом ІІІ ступеня отримав 
підручник “Бухгалтерський облік: основи теорії і практики” 
(автори – проф. А.Г. Загородній, проф. Г.О. Партин, доц.  
Л.М. Пилипенко). 

Під керівництвом Анатолія Григоровича кафедра обліку та 
аналізу організує науково-практичні конференції. У 2004 р. вперше 
до Львова зібралися науковці і практики, щоб на пленарних і 
секційних засіданнях науково-практичної конференції “Теорія і 
практика бухгалтерського обліку та аудиту: сучасний стан і 
напрями удосконалення” обговорити проблеми і можливості їх 
вирішення. На конференціях “Обліково-аналітичне забезпечення 
системи менеджменту підприємства” (2007 р. і 2009 р.) розглянуто 
актуальні питання обліку, аналізу та аудиту, їх розв’язання в 
практиці управління вітчизняними підприємствами, а також 
проблеми підготовки фахівців за спеціальністю “Облік і аудит”. 
Високий науковий і представницький рівень конференцій, 
позитивні відгуки учасників та рецензії на сторінках провідних 
журналів засвідчили визнання авторитету як кафедри обліку та 
аналізу Львівської політехніки, так і її завідувача серед наукової 
спільноти.  
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За сприяння голови оргкомітету – завідувача кафедри 
професора А.Г. Загороднього – у 2009 р. і 2011 р. проведено 
наукові конференції аспірантів, пошукувачів та магістрів 
“Проблеми обліку, контролю та аналізу в економіці України”.  

Добре налагоджено на кафедрі науково-дослідну діяльність 
студентів, яка спрямована на залучення їх до активної наукової 
діяльності, участі у всеукраїнських, міжвузівських та міжнародних 
науково-практичних конференціях, всеукраїнських олімпіадах, кон-
курсах тощо. Вихованці кафедри беруть участь у міжнародних, 
всеукраїнських студентських конференціях, у конференціях 
Національного університету “Львівська політехніка” та інших 
навчальних закладів. Щорічно кафедра організовує студентську 
наукову конференцію “Проблеми обліку, контролю та аналізу в 
економіці України”, започатковану 2008 р. Це допомагає 
реалізувати науковий потенціал талановитої молоді.  

Недаремно багато викладачів кафедри обліку і аналізу з 
вдячністю згадують, як після закінчення магістратури за фахом 
“Облік і аудит” отримали пропозицію від завідувача кафедри 
перейти на посаду асистента рідної кафедри чи рекомендацію до 
вступу до аспірантури. Під керівництвом професора А.Г. Заго-
роднього захищено 11 дисертацій на здобуття наукового ступеня 
кандидата економічних наук.  

Анатолій Григорович постійно підтримує ділові та наукові 
стосунки з колегами з інших вітчизняних та європейських 
університетів з метою вивчення і впровадження передового досвіду 
організації навчального процесу. З його ініціативи укладено 
міжкафедральні угоди про творчу співпрацю та організацію 
взаємовідносин з вишами-партнерами в Україні та Республіці 
Польща, а також з провідними підприємствами та організаціями, 
зокрема фірмою “Нестле-Україна”.  

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у 
підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну науково-
педагогічну діяльність Анатолію Григоровичу Загородньому 
присвоєне почесне звання “Заслужений працівник освіти України” 
(2011). Він нагороджений нагрудними знаками “Відмінник освіти 
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України” (2001) та “Петро Могила” (2007), грамотою Верховної 
Ради України (2009), неодноразово грамотами МОН України, 
медалями “15 років Збройним силам України” (2005), “За сприяння 
Збройним силам України” (2007) та Грамотою Міністерства 
оборони України (2006), грамотами Львівської обласної державної 
адміністрації, Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів 
України, Спілки аудиторів України, почесними дипломами 
міжнародних виставок “Освіта в Україні”. 

…За плечима Анатолія Григоровича шістдесят прожитих літ, 
упродовж яких і будинок побудовано, і не одне дерево посаджено, і 
сина Сергія виховано, який з невісткою Тетяною тепер вже 
виховують онука Олега.  

Не раз доводилось бути песимістом, коли таланило, і 
оптимістом – коли доля була не особливо прихильною. Але ще не 
було випадку, коли б він, зіткнувшись з непередбаченими 
труднощами, не зміг їх подолати. Для нього вміння бачити 
перспективи і прагнення їх реалізувати є природною стихією, 
єдино можливим способом існування. Тому колеги щиро вдячні за 
підтримку, справжню, перевірену часом, співпрацю і дружбу. Нам 
імпонує Ваш філософський підхід до оцінки життєвих реалій, 
громадська активність та щире вболівання за розвиток освіти в 
Україні загалом і Національному університеті “Львівська 
політехніка” зокрема. 

З нагоди ювілею бажаємо Вам, шановний Анатолію Григо-
ровичу, міцного здоров’я, наснаги, подальших успіхів у щоденних 
справах і сміливих планах. Хай завжди Вас розуміють і надихають 
рідні люди, підтримують та допомагають колеги, а доля збагачує 
життєвою мудрістю, енергією, натхненням та радістю сьогодення! 

 
 

Галина Кіндрацька 
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Основні дати життя і діяльності 
 

Анатолій Григорович Загородній народився 22 листопада 1951 р. 
в селі Глушківці Ярмолинецького району Хмельницької області в 
родині селян Загородньої Віри Кирилівни та Загороднього Григорія 
Антоновича. 
1966 р. Закінчив Свіршковецьку восьмирічну школу  

(с. Свіршківці Чемеровецького району Хмельницької 
області). 

1966–1970 рр. Учень Кам’янець-Подільського технікуму харчової 
промисловості. 

1970–1972 рр. Служба в армії. 
1973 р. Слухач підготовчого відділення Львівського 

політехнічного інституту 
1974 р. Зарахований на перший курс інженерно-

економічного факультету за спеціальністю 
“Економіка і організація будівництва” 

1979 р. Отримав диплом інженера-економіста з відзнакою. 
1979–1984 рр. Асистент кафедри економіки і організації 

будівництва Львівського політехнічного інституту. 
1984–1987 рр. Аспірант Московського інституту управління імені 

Серго Орджонікідзе. 
1987 р. Захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата економічних наук на тему “Обґрунтування 
завдань зі зростання продуктивності праці та 
прибутку будівельних організацій при реконструкції 
підприємств”. 

1987–1989 рр. Асистент кафедри економіки і організації 
будівництва Львівського політехнічного інституту. 

1988 р. Отримав науковий ступінь кандидата економічних 
наук. 

1989–1996 рр. Доцент кафедри економіки і організації будівництва 
Державного університету “Львівська політехніка”. 

1990 р. Присвоєно вчене звання доцента кафедри економіки  
і організації будівництва. 
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1993–2004 рр. Начальник навчального відділу (з 1994 р. – навчаль-
но-методичного управління) Державного 
університету “Львівська політехніка”. 

1995 – дотепер Член Вченої ради Львівської політехніки. 
1995 – дотепер Делегат конференції працівників Львівської 

політехніки. 
1995–1998 рр. Член спеціалізованої вченої ради К.04.06.07 в 

Державному університеті “Львівська політехніка”. 
1996–2000 рр. Доцент кафедри менеджменту та міжнародного 

підприємництва Львівської політехніки. 
1997 р. Отримав право наукового керівництва аспірантами. 
1997–1998 рр. Член спеціалізованої вченої ради К.04.06.02 в 

Державному університеті “Львівська політехніка”. 
1998–2006 рр. Член спеціалізованої вченої ради К. 35.052.03 в 

Державному університеті “Львівська політехніка”. 
1998–2002 рр. Заступник голови спеціалізованої вченої ради  

К. 35.052.15 в Державному університеті  
“Львівська політехніка”. 

1998 – дотепер Виконавчий директор Благодійного фонду розвитку 
“Львівської політехніки”. 

1998 – дотепер Член редакційної колегії Вісника Львівської 
політехніки “Менеджмент та підприємництво в 
Україні: етапи становлення і проблеми розвитку”. 

2000 – дотепер Член Вченої ради факультету економіки і 
менеджменту (нині Інститут економіки і 
менеджменту). 

2000–2002 рр. Професор кафедри менеджменту та міжнародного 
підприємництва. 

2001 – дотепер Член редакційної ради журналу “Податкове 
планування”. 

2001–2002 рр. Член редакційної колегії “Енциклопедії банківської 
справи України”. 

2002 – дотепер Завідувач кафедри обліку та аналізу Національного 
університету “Львівська політехніка”. 

2002–2003 рр. Заступник голови робочої групи з підготовки 
стандартів банківської термінології Національного 
банку України. 
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2002–2004 рр. Експерт експертної ради Державної акредитаційної 
комісії України з напряму підготовки “Економіка і 
підприємництво”. 

2004 р. Член робочої групи Міністерства освіти і науки 
України з упровадження кредитно-модульної 
системи підготовки фахівців. 

2004 – дотепер Проректор з науково-педагогічної роботи. 
2004 р. Член редакційної колегії ювілейного (до 160-річчя) 

видання “Національний університет “Львівська 
політехніка”. 

2004–2007 рр. Член експертної ради з економіки при Державній 
акредитаційній комісії України. 

2005 – дотепер Голова Науково-методичної ради Національного 
університету “Львівська політехніка”. 

2006 р. Присвоєно вчене звання професора кафедри обліку 
та аналізу. 

2007 – дотепер Член президії Науково-методичної комісії 
Міністерства освіти і науки України з економіки та 
підприємництва та член підкомісії з обліку і аудиту. 

2007 р. Обраний дійсним членом Академії економічних наук 
України. 

2008–2009 рр. Заступник голови ювілейного (до 165-річчя) видання 
“Національний університет “Львівська політехніка”. 

2009–2010 рр. Заступник голови презентаційного видання 
“Львівська політехніка: Litteris et artibus”. 

  
 

Нагороди та відзнаки 
 

1994 • Почесна грамота Міністерства освіти України 
1995  Почесна грамота Міністерства освіти України 
2001 • Знак Міністерства освіти і науки України “Відмінник 

освіти України” 
2002 • Премія імені Івана Огієнка в галузі освіти за створення 

першого україномовного фінансового словника  
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2003 • Подяка Міністерства освіти і науки України за активну 
участь у підготовці та проведенні науково-практичного 
семінару “Кредитно-модульна система підготовки 
фахівців у контексті Болонської декларації”, 
розроблення проектів нормативних документів і 
високопрофесійне виконання покладених доручень та 
обов’язків 

2004 • Грамота Національного університету “Львівська 
політехніка” 

2005 • Почесна грамота Міністерства освіти і науки України 
 • Подяка та нагрудний знак міського голови міста Львова 

– за значний внесок у підготовку висококваліфікованих 
фахівців та вагомі досягнення в науково-методичній 
роботі 

 • Почесна грамота Львівської обласної державної 
адміністрації за багаторічну сумлінну працю та з нагоди 
професійного свята – Дня бухгалтера 

2006 • Грамота Міністерства оборони України за значний 
особистий внесок у створення Львівського ордена 
Червоної Зірки інституту Сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного Національного 
університету “Львівська політехніка” 

 • Медаль “15 років Збройних сил України” 
 • Почесний диплом третьої виставки-презентації 

“Інноваційні технології навчання” за впровадження у 
навчально-виховний процес перспективних освітніх 
технологій 

2007 • Почесна грамота та нагрудна відзнака Спілки аудиторів 
України “За професіоналізм” за вагомий внесок у 
підготовку фахівців з обліку і аудиту 

 • Нагрудний знак Міністерства освіти і науки України 
“Петро Могила” 

 • Грамота Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів 
України за значні досягнення у навчальній, науковій та 
методичній роботі, високий професіоналізм та 
багатолітню професійну діяльність 
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 • Відзнака Міністерства оборони України – медаль “За 
сприяння Збройним силам України ” 

 • Почесна грамота четвертої виставки-презентації 
“Інноваційні технології навчання” за плідну 
організаторську роботу з інноваційного оновлення 
процесу навчання і виховання молоді. 

2008 • Подяка міського голови міста Львова за сумлінне і якісне 
виконання службових обов’язків та з нагоди Дня 
бухгалтера 

 • Грамота Всеукраїнської благодійної організації 
“Асоціація видавців та книгорозповсюджувачів” за 
вагомий особистий внесок в інтелектуальне збагачення 
українського суспільства, підготовку і видання сучасних 
підручників і навчальних посібників для студентів 
вищих навчальних закладів 

 • Почесний диплом п’ятої виставки-презентації “Освіта 
України” “Інноваційні технології навчання” за особистий 
внесок у розвиток освітніх технологій 

2009 • Подяка організаторів виставки-презентація “Інноватика в 
освіті України” – Міністерства освіти і науки України та 
Академії педагогічних наук України – за плідну 
організаторську роботу з розвитку і упровадження 
освітніх технологій 

 • Грамота Верховної Ради України 
2010 • Почесна грамота Міжнародної виставки “Сучасні 

навчальні заклади 2010” за творчу організаторську 
роботу з розвитку сучасної національної системи освіти 

 • Відзнака Українського товариства геодезії і картографії 
“За заслуги в геодезії і картографії II ступеня” 

 • Подяка організаторів другої виставки “Інноватика в 
освіті України” за розроблення і активне упровадження 
інноваційних технологій в освітню практику 
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Література про життя та діяльність 
А.Г. Загороднього 

 
1. Кобилянський В. Ми працювали в радгоспі “Київський” / 

В. Кобилянський // Рад. студент. – 1976. – 15 верес. – С. 2.  
А. Загородній – боєць студентського будівельного загону ім. Василя 

Рогузова Львівського політехнічного інституту. 
2. Крисюк Л. Правофлангові / Л. Крисюк // Рад. студент. – 

1976. – 19 трав. – С. 1. 
А. Загородній – голова студради гуртожитку № 8 Львівського 

політехнічного інституту. 
3. Козик В. Рапортують економісти / В. Козик // Рад. студент. 

– 1977. – 26 жовт. – С. 1. 
Характеристика навчальної та громадської діяльності А. Загород-

нього – ініціатора реалізації девізу “Жодного відстаючого поруч”. 
4. Ярко В. Їх у групі 25… / В. Ярко // Рад. студент. – 1977. – 

30 груд. – С. 2. 
А. Загородній – Ленінський стипендіат. 
5. Дробот І. Відчувають свою відповідальність // Рад. 

студент. – 1978. – 13 груд. – С. 1. 
Студент групи СЕ-51 А. Загородній – голова студентської ради 

гуртожитку, відмінник навчання, Ленінський стипендіат, народний 
депутат Ради народних депутатів Залізничного району Львова. 

6. Повернути щастя // Ленін. молодь. – 1982. – 28 січ. – С. 2. 
Подяка А.Г. Загородньому за допомогу в навчанні людини, яку 

спіткало лихо-інвалідність. 
7. Вітаємо! // Львів. політехнік. – 1991. – 18 січ. – С. 1. 
Інформація про присвоєння А.Г. Загородньому вченого звання 

доцента. 
8. Буцко М.І. Державний університет “Львівська політехніка” 

1844–1994 / М. І. Буцко, В. Г. Кипаренко. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 1994. – Із змісту: про А. Г. Загороднього. – 
С. 110. 
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А. Загородній – провідний доцент кафедри економіки та організації 
будівництва. 

9. Кафедрі економіки та організації будівництва – 25 років // 
Львів. політехнік. – 1995. – 15 груд. – С. 4. 

Доцент А. Загородній – провідний викладач кафедри. 
10. Полюга Л. Новий здобуток українського словникарства // 

Львів. політехнік. – 1996. – 20 верес. (№ 29). – С. 13. – Рец. на кн.: 
Загородній А. Г., Вознюк Г.Л., Смовженко Т.С. Фінансовий 
словник. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1996. – 
384 с. 

11. Полюга Л. Перший українськомовний фінансовий слов-
ник / Л. Полюга // Фінанси України. – 1996. – № 12. – С. 95–97. – 
Рец. на кн.: Загородній А. Г., Вознюк Г. Л., Смовженко Т. С. Фінан-
совий словник. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 
1996. – 384 с. 

12. Полюга Л. Ґрунтовне осмислення реалій фінансової 
справи // Аудиторія. – 1997. – 19–25 груд. (чис. 16). – С. 12. – Рец. 
на кн.: Загородній А., Вознюк Г., Смовженко Т. Фінансовий 
словник. – 2-ге вид., виправл. і доповн.. – Л. : Центр Європи, 1997. 
– 576 с. 

13. Наконечна Г.В. Актуальна новинка українського слов-
никарства / Г. В. Наконечна, Л. М. Полюга // Дзвін. – 1998. – № 5/6. – 
С. 154–156. – Рец. на кн.: Загородній А., Вознюк Г., Смовженко Т. 
Фінансовий словник. – 2-ге вид., виправл. і доповн.. – Л. : Центр 
Європи, 1997. – 576 с. 

14. Полюга Л.М. Актуальне видання з фінансів та банківської 
справи / Л. М. Полюга, І. Тивончук // Банків. справа. – 1998. – № 1. – 
С. 58. – Рец. на кн.: Загородній А., Вознюк Г., Смовженко Т. 
Фінансовий словник. – 2-ге вид., виправл. і доповн.. – Л. : Центр 
Європи, 1997. – 576 с. 

15. Камінська О. Вчимося бути ощадливими / О. Камінська // 
Аудиторія. – 1999. – 5–11 листоп. (№ 30). – С. 4–5. 

А. Загородній – сертифікований аудитор з енергетичного мене-
джменту. 
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16. Куньч З.Й. Нове видання “Фінансового словника”: від 
тлумачення понять – до активізації фінансової діяльності / 
З.Й. Куньч // Економіст. – 2000. – № 1. – С. 104–105. – Рец. на кн.: 
Загородній А.Г., Вознюк Г.Л., Смовженко Т.С. Фінансовий 
словник. – К. : Знання, 2000. – 587 с. 

17. Камінська О. Ефективне корпоративне управління / 
О. Камінська // Аудиторія. – 2000. – 7–13 квіт. (чис. 12). – С. 4. 

А. Загородній – один з розробників спецкурсу “Корпоративне 
управління” у Львівській політехніці. 

18. У комітеті в справах премії ім. Івана Огієнка // Літ. 
Україна. – 2000. – 21 груд. (№ 32). – С. 1. 

Про допущення до конкурсу на здобуття Огієнківської премії 2001 
року за створення першого українського “Фінансового словника” авторсь-
кого колективу у складі А. Загороднього, Г. Вознюка, Т. Смовженко. 

19. Самсоненко Л. Підручник з економіки: яким йому бути у 
ХХІ столітті / Л. Самсоненко // Уряд. кур’єр. – 2001. – 8 лют. – С. 8. 

Про участь начальника НМУ А. Загороднього у засіданні прес-
клубу “Підручник з економіки: яким йому бути у ХХІ столітті” (м. Київ, 
Національна спілка журналістів). 

20. Лауреати премії імені Івана Огієнка / В. Плющ, 
О. Опанасюк, В. Белюрко // Літ. Україна. – 2001. – 29 берез. – С. 2. 

Інформація Комітету у справах премії імені Івана Огієнка про те, 
що розглянувши кандидатури, висунуті на здобуття цієї всеукраїнської 
премії, комітет ухвалив перенести на наступний рік розгляд кандидатур 
А. Загороднього, Г. Вознюка, Т. Смовженко – авторів першого українсь-
кого “Фінансового словника”, оскільки готується до друку нове, значно 
розширене видання словника. 

21. Кафедра менеджменту і міжнародного підприємництва. 
10-річний ювілей. – Л., 2001. – 33 с. 

Характеристика викладацької, наукової та видавничої діяльності 
А.Г. Загороднього – професора кафедри менеджменту і міжнародного 
підприємництва Національного університету “Львівська політехніка”. 

22. Ухвала про присудження премії імені Івана Огієнка 2002 
року // Літ. Україна. – 2002. – 28 берез. – С. 3. 
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Анатолію Загородньому присуджено премію імені Івана Огієнка 
2002 року в галузі освіти. 

23. Чикирисов Ю. Брусилів, батьківщина великого управлін-
ця. Вручення премії ім. Івана Огієнка / Ю. Чикирисов // Літ. 
Україна. – 2002. – 4 квіт. – С. 1. 

А. Загородньому, Г. Вознюку, Т. Смовженко 29 березня 2002 р. на 
батьківщині І. Огієнка в м. Брусилові (Житомирська обл.) вручено премію 
його імені в галузі освіти за створення найповнішого українськомовного 
“Фінансового словника”. 

24. Буцманюк М. Премії імені Івана Огієнка – львівським 
науковцям / М. Буцманюк // Аудиторія. – 2002. – 12–16 квіт. (чис. 
12). – С. 4–5. 

Інтерв’ю з лауреатами всеукраїнської премії імені Івана Огієнка 
2002 року – працівниками Національного університету “Львівська полі-
техніка” Левом Полюгою, Геннадієм Вознюком, Анатолієм Загороднім і 
Тамарою Смовженко. 

25. Патрикац Л. Свято українського підручника / 
Л. Патрикац // Вісн. НБУ. – 2002. – № 5. – С. 34–35. 

А. Загородній – автор багатьох навчальних та наукових видань 
Львівського банківського інституту НБУ. 

26. Комова М.В. Українська термінографія (1948–2002) : 
бібліогр. покажч. / М. В. Комова. – Л. : Ліга-Прес, 2003. – С. 19. 

Про внесок А.Г. Загороднього у розвиток української фінансової 
термінології. 

27. Загородній Анатолій Григорович [Електронний ресурс] // 
Провідні вчені Західного регіону України (Економіка та право) : 
довідк. вид. / відповід. ред. М. І. Долішний. – Л., 2003. – Режим 
доступу: http://znc.com.ua/ukr/publ/info/econ2003/zagorodniy 
anatoliy_grygorovych.php (дата звернення: 07.07.2011). – Назва з 
екрана. 

28. Лозинська Л. Скидаємо чужий одяг / Л. Лозинська // За 
вільну Україну. – 2004. – 10 черв. – С. 13. 

Про внесок завідувача кафедри обліку та аналізу А.Г. Загороднього 
в розробляння термінологічних економічних словників. 
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29. Національний університет “Львівська політехніка” : 
[ювіл. вид. до 160-річчя] / [відп. ред. Ю. К. Рудавський ; редкол.: 
П. Костробій, В. Павлиш, А. Загородній, Ю. Бобало, Ю. Рашкевич, 
В. Козик, І. Паров’як, Б. Черкес, О. Жук, О. Шишка]. – Л. : Вид-во 
Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2004. – Із змісту: про 
А. Г. Загороднього. – С. 73. 

30. Шиян О. Престиж закладу – це якість освіти / О. Шиян // 
Аудиторія. – 2005. – 1–7 квіт. (чис. 10). – С. 3. 

Проректор А. Загородній виголосив доповідь “Львівська 
політехніка на шляху інтеграції в європейський освітянський та науковий 
простір” на Всеукраїнській науково-методичній конференції з проблем 
вищої освіти “Досвід впровадження кредитно-модульної системи 
організації навчального процесу при підготовці фахівців за напрямами 
“Економіка та підприємництво” та “Менеджмент”. 

31. Гречин К. У спеціалісти і магістри – за конкурсом! / 
К. Гречин // Аудиторія. –2005. – 15–21 верес. (чис. 24). – С. 3. 

Проректор А. Загородній про організацію та результати 
конкурсного відбору на навчання за освітньо-професійними програмами 
“спеціаліст” та “магістр”. 

32. Пасович Т. Юрій Єхануров – doctor honoris causu 
Львівської політехніки / Т. Пасович // Аудиторія. – 2006. – 16–22 
лют. (чис. 5). – С. 3. 

Проректор А. Загородній – промоутер нагородженого : [світлина]. 
33. Чи витіснить евроінтеґрація українську мову й історію з 

університетів // Аудиторія. – 2006. – 2–8 берез. (чис. 7). – С. 4–5. 
Проректор А. Загородній про можливі зміни навчальних програм у 

зв’язку із входженням України до кола країн-учасниць Болонського 
процесу. 

34. Современные проблемы налоговой политики : учеб. посо-
бие / Ю. Б. Иванов, А. Н. Тищенко. – Харьков : ИНЖЕК, 2006. – 
С. 10. 

А.Г. Загородній – вчений, теоретичні та практичні напрацювання 
якого сприяли формуванню податкової політики держави. 

35. Студенти вивчають корпоративне управління та 
фінансовий менеджмент // Круглий стіл. – 2006. – № 11. – С. 2. 
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Проректор А. Загородній і доцент Л. Чорнобай розробили 
навчальну програму “Фінансовий менеджмент” для студентів базового 
напряму “Менеджмент” Львівської політехніки. 

36. Гречин К. Управління в освіті / К. Гречин // Аудиторія. – 
2007. – 26 квіт. – 9 трав. (чис. 12). – С. 3. 

Проректор А. Загородній відкрив ІІІ Міжнародну науково-прак-
тичну конференцію “Управління в освіті”. 

37. Кафедра обліку та аналізу (2002–2007 рр.) : [довідк. вид.] / 
Нац. ун-т “Львів. політехніка”, Ін-т економіки і менедж. ; [уклад.: 
А. Г. Загородній, З. М. Скибінська, М. В. Ольшанська, О. С. Висо-
чан, Т. І. Свідрик]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 
2007. – Із змісту: про А.Г. Загороднього. – С. 6, 53–54. 

Про внесок завідувача кафедри А. Загороднього у створення та 
становлення кафедри, кафедральні здобутки у навчальній, методичній, 
науковій та організаційній роботі. 

38. Нагороди від Міністерства // Аудиторія. – 2007. – 14–20 
черв. (чис. 18). – С. 3. 

Проректора А. Загороднього за сумлінну працю, особистий внесок 
у підготовку висококваліфікованих фахівців, плідну науково-педагогічну 
діяльність нагороджено нагрудним знаком Міністерста освіти і науки 
України “Петро Могила”: [світлина]. 

39. Науково-методична рада МОН і науково-методичні 
комісії з вищої освіти // Аудиторія. – 2007. – 5–18 лип. (чис. 21–22). 
– С. 9. 

А.Г. Загородній – член президії комісії з економіки та підприєм-
ництва та підкомісії з обліку і аудиту. 

40. Яремко І.Й. Обліково-аналітичне забезпечення системи 
менеджменту підприємства / І. Й. Яремко // Регіон. економіка. – 
2007. – № 3. – С. 271–273. 

Завідувач кафедри обліку та аналізу проф. А. Загородній головував 
на пленарному засіданні Науково-практичної конференції “Обліково-
аналітичне забезпечення системи менеджменту підприємства”, яку 
організувала і провела кафедра у квітні 2007 р. 

41. Озеран В. Кафедра обліку та аналізу Національного 
університету “Львівська політехніка” (Провідні кафедри України) / 
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В. Озеран, З. Скибінська // Бух. облік і аудит. – 2007. – № 12. – 
С. 55–56. 

Внесок А. Загороднього у створення та розвиток кафедри. 
42. Sarmite D. Latvijas Akadēmiskās bibliotēkas pirmie akordi, 

ieskandinot Latvijas proklamēšanas 90. gadadienu / D. Sarmite // 
Izglītība un Kultūra. – 2008. – 7 febr. – S. 10. 

Проректор А. Загородній та директор Латвійської академічної 
бібліотеки (ЛАБ) В. Косере підписали угоду про співпрацю між НТБ 
Львівської політехніки та ЛАБ : [світлина]. 

43. Жук Л. Найкращі підручники, посібники та монографії / 
Л. Жук // Аудиторія. – 2008. – 20 берез. – 2 квіт. (чис. 10). – С. 3. 

4 березня 2008 р. Вчена рада Львівської політехніки затвердила 
рішення Експертної комісії щодо присудження премії за найкращі 
підручники, навчальні посібники та монографії. У номінації “Найкращий 
навчальний посібник” премію присуджено навчальному посібнику 
“Інформаційні системи та технології в обліку”, автори – В. Шквір,  
А. Загородній, О. Височан). 

44. Родченко І. Національна презентаційно-рейтингова про-
грама “Діловий імідж України. Національні досягнення / 
І. Родченко // Освіта України. – 2008. – 25 листоп. (№ 90). – С. 5. 

А. Загородній отримує диплом, яким нагороджено Національний 
університет “Львівська політехніка”, від Національної презентаційно-
рейтингової програми “Діловий імідж України. Національні досягнення”. 

45. Національний університет “Львівська політехніка” : 
[істор. вид.] / [редкол.: Ю. Я. Бобало (голова), А. Г. Загородній 
(заст. голови), В. А. Павлиш, З. Г. Піх, Я. О. Величко, 
Р. Д. Зінкевич, А. І. Кос, М. А. Серб]. – К. : Логос Україна, 2009. – 
Із змісту: про А. Г. Загороднього. – С. 49, 120–122. 

46. Про Політехніку та політехніків // Аудиторія. – 2009. – 29 
січ. –4 лют. (чис. 2). – С. 4. 

Репрезентація ювілейної книжки про Львівську політехніку за 
участю керівництва університету, редакційної колегії, видавців та членів 
Асоціації випускників відбулася 23 січня 2009 р. в актовій залі Львівської 
політехніки : [світлина]. 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua



 28 

47. Рябкова О. З погляду молодих науковців / О. Рябкова // 
Аудиторія. – 2009. – 5–11 берез. (чис. 7). – С. 3. 

Під проводом голови оргкомітету, завідувача кафедри обліку та 
аналізу, проф. А. Загороднього відбулася конференція молодих науковців 
“Проблеми обліку, контролю та аналізу в економіці України”. 

48. Гречин К. Все про бухгалтерський облік / К. Гречин // 
Аудиторія. – 2009. – 30 квіт. – 13 трав. (чис. 14). – С. 3. 

Завідувач кафедри обліку та аналізу А. Загородній взяв участь у 
“круглому столі” на тему “Конкурентоспроможність бухгалтерів-
початківців на ринку праці за умов фінансово-економічної кризи”, який 
організував шеф-редактор газети “Все про бухгалтерський облік” 
О. Степовий. 

49. Кафедра обліку та аналізу (2002–2009) / Нац. ун-т “Львів. 
політехніка”, Ін-т економіки і менедж. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2009. – 6 с. : іл. – Бібліогр.: с. 5–6 (24 назви). 

50. Навчання у Львівській політехніці : довідк. вид. / Нац.  
ун-т “Львів. політехніка” ; [відп. ред. Ю. М. Рашкевич]. – Л. : Вид-
во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2009. – Із змісту: про А. Заго-
роднього. – С. 36. 

Кандидат економічних наук, професор А.Г. Загородній очолює 
кафедру обліку та аналізу. 

51. Гречин К. Бібліотека отримала чудовий подарунок /  
К. Гречин // Аудиторія. – 2009. – 18–24 черв. (чис. 19). – С. 10. 

Проректор А. Загородній великою мірою сприяв виданню 
монографії “Науково-технічна бібліотека Національного університету 
“Львівська політехніка” – першого фундаментального дослідження про 
бібліотеку – гордість і серце університету. 

52. Мартин І. Щоб подолати обліково-аналітичні проблеми / 
І. Мартин // Аудиторія. – 2009. – 29 жовт. – 4 листоп. (чис. 30). – 
С. 3. 

Завідувач кафедри обліку та аналізу А. Загородній – організатор 
та учасник ІІ науково-практичної конференції “Обліково-аналітичне 
забезпечення системи менеджменту підприємства” (Львів, 23–24 
жовтня 2009 р.) : [світлина]. 
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53. Шутка. І. Науково про проблеми бібліотек / І. Шутка // 
Аудиторія. – 2009. – 17–23 груд. (чис. 38). – С. 3. 

Проректор А. Загородній виступив з промовою на урочистому 
відкритті науково-практичної конференції “Сучасні проблеми діяльності 
бібліотеки в умовах інформатизації суспільства”. 

54. Мартин І. Майбутнє метрології – в руках обдарованого 
студентства / І. Мартин // Аудиторія. – 2010. – 1–14 квіт. (чис. 3). – 
С. 3. 

Проректор А. Загородній підсумував результати ІІ туру 
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт із природничих, 
технічних та гуманітарних наук у галузі метрології, стандартизації та 
сертифікації і вручив нагороди переможцям : [світлина]. 

55. Гречин К. Фахово – про інноваційний менеджмент / 
К. Гречин // Аудиторія. – 2010. – 3–9 черв. (чис. 17). – С. 5. 

Учасників ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 
“Управління інноваційним процесом в Україні: проблеми, перспективи, 
ризики” привітав проректор А. Загородній. Він інформував присутніх про 
науковий поступ університету, дослідження науковців університету та 
Інституту економіки і менеджменту, їхні наукові школи, досягнення та 
плани на майбутнє. 

56. Пасович Т. Книгозбірня Львівської політехніки в 
контексті інформатизації / Т. Пасович // Аудиторія. – 2010. – 30 
верес. – 6 жовт. (чис. 28). – С. 3, 5. 

Проректор А. Загородній привітав учасників пленарного засідання 
Другої науково-практичної конференції “Сучасні проблеми діяльності 
бібліотеки в умовах інформатизації суспільства”. 

57. Львівська політехніка: litteris et artibus : ред. кол.: 
Ю. Я. Бобало (голова) (заст. голови), З. Г. Піх, Л. В. Жук, А. Г. Кос, 
О. В. Шишка, М. А. Серб, В. В. Мельничук. – К. : Логос Україна ; 
Л., 2010. – Із змісту: про А. Г. Загороднього. – С. 20–43, 210–214. 

58. Павлишин Н. Плюси і мінуси платних послуг / 
Н. Павлишин // Аудиторія. – 2010. – 14–20 жовт. (чис. 30). 

Проректор А. Загородній – учасник прес-конференції “Платні 
послуги в державних вишах: факти і домисли” : [світлина]. 
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59. Яремчук О. Польські та українські студенти навчалися 
разом / О. Яремчук // Аудиторія. – 2010. – 4–10 листоп. (чис. 33). – 
С. 5. 

Завідувач кафедри обліку та аналізу А. Загородній вручив 
сертифікати про проходження практики студентам Краківської гірничо-
металургійної академії : [світлина]. 

60. Шутка І. Законодавці моди у термінології / І. Шутка // 
Аудиторія. – 2011. – 24 лют. – 2 берез. (чис. 6). – С. 6–7. 

А. Загородній – укладач багатьох економічних словників та 
енциклопедії. 

61. Найкращі наукові видання преміювали // Аудиторія. – 
2011. – 3–9 берез. (чис. 7). 

Завідувач кафедри ОА професор А. Загородній – співавтор 
підручника “Бухгалтерський облік: основи теорії і практики”, який посів 
третє місце у номінації “Найкращий підручник” конкурсу Львівської 
політехніки на найкращу монографію, навчальний посібник та підручник 
за 2010 рік. 

62. Рудавська Л. Пропам’ятна книга – це нагорода за добрі 
діла / Л. Рудавська // Аудиторія. – 2011. – 14–20 квіт. (чис. 12). –  
С. 7. 

Слова вдячності А. Загородньому, який долучився до виходу в світ 
книги про першого в незалежній Україні ректора Львівської політехніки 
Ю. Рудавського. 

63. Список кандидатів (колективів), які висунуті 
навчальними закладами та науковими установами на здобуття 
Державної премії України в галузі освіти // Освіта України. – 2011. 
– 25 квіт. (№ 31–32). – С. 4–5, 8. 

А.Г. Загородній – претендент на здобуття Державної премії в 
галузі освіти, член колективу роботи “Розроблення, впровадження та 
науково-методичний супровід системи ступеневої інженерної освіти в 
умовах трансформації економіки України” (номінація “Вища освіта”). 

64. Шутка І. Що, крім їжі, пропонує студентам “Нестле” / 
І. Шутка // Аудиторія. – 2011. – 5–18 трав. (чис. 14–15). – С. 8. 

А. Загородній про перспективи співпраці між Львівською 
політехнікою та ТОВ “Нестле Україна”. 
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65. Корець М. Шлях до європейського освітнього проекту / 
М. Корець // Освіта. – 2011. – 8–15 черв. – С. 4. 

Відгук-рецензія на роботу “Розроблення, впровадження та 
науково-методичний супровід системи ступеневої інженерної освіти в 
умовах трансформації економіки України”, висунутої на здобуття 
Державної премії України в галузі освіти, до складу колективу якої 
увійшов проф. Львівської політехніки А. Г. Загородній. 

66. Сергієнко В. Готуємо нового інженера: технології транс-
формації функцій / В. Сергієнко, Р. Вернидуб // Там само. – С. 4. 

Відгук-рецензія на роботу “Розроблення, впровадження та науко-
во-методичний супровід системи ступеневої інженерної освіти в умовах 
трансформації економіки України”, висунутої на здобуття Державної 
премії України в галузі освіти, серед авторів якої А.Г. Загородній. 

67. Пасович Т. З економістів – у журналісти // Аудиторія. – 
2011. – 9–22 черв. (чис. 19). – С. 9. 

Завідувач кафедри обліку та аналізу А. Загородній вручив шеф-
редактору газети “Все про бухгалтерський облік” відзнаку ректора 
Львівської політехніки – Нагрудний знак університету. 

68. Загородній Анатолій Григорович [Електронний ресурс] // 
Національний університет “Львівська політехніка”. Управління : 
[сайт]. – Режим доступу: http://lp.edu.ua/index.php?id=rectorat (дата 
звернення: 07.07.2011). – Назва з екрана. 

69. Кафедра обліку та аналізу [Електронний ресурс] // 
Національний університет “Львівська політехніка”. Кафедри : 
[сайт]. – Режим доступу: http://www.lp.edu.ua/index.php?id=262 
(дата звернення: 07.07.2011). – Назва з екрана. 

70. Проректор з науково-педагогічної роботи [Електронний 
ресурс] // Національний університет “Львівська політехніка”. 
Управління. Ректорат : [сайт]. – Режим доступу: http://lp.edu.ua/ 
index.php?id=2551 (дата звернення: 07.07.2011). – Назва з екрана. 
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Основні опубліковані праці  
А. Г. Загороднього 

1982 

1. Повышать эффективность применения комплексных 
систем управления качеством строительной продукции / С. Р. Васи-
левский // Экономика стр-ва. – 1982. – № 5. – С. 35–38. 

1983 

2. Определение уровня механизации труда в строительстве и 
пути его повышения / В. К. Задорожная // Совершенствование 
организации управления и контроля : [сб. ст.]. – Львов : Вища шк., 
1983. – С. 79–82. – (Вестник / Львов. политехн. ин-т ; № 175). – 
Библиогр.: 2 назв. 

3. Исследование ритмичности в строительстве / В. К. Задо-
рожная, И. В. Ивать // Там же. – С. 91–95. 

4. Оперативный анализ эффективности использования труда 
рабочих строительной организации // Совершенствование органи-
зации и методов оперативного экономического анализа : тезисы 
докл. и сообщ. республик. конф., Тернополь, 25–27 окт. 1983 г. – 
Тернополь, 1983. – С. 298–299. 

1984 

5. Для интенсификации экономики быстрее решать вопросы 
реконструкции и технического перевооружения действующих 
предприятий / В. Ф. Ивать, С. Б. Кутуев // Экономика стр-ва. – 
1984. – № 4. – С. 30–32. 

6. Система показателей эффективности использования труда 
рабочих-строителей // Совершенствование организации управления 
и контроля : [сб. ст.]. – Львов : Вища шк., 1984. – С. 83–85. – 
(Вестник / Львов. политехн. ин-т ; № 185). – Библиогр.: 2 назв. 

7. К вопросу эффективности реконструкции и технического 
перевооружения действующих предприятий / С. Б. Кутуев // 
Интенсификация промышленного производства на основе совер-
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шенствования подготовки и организации производственных 
процессов : тезисы докл. всесоюз. конф., 13–15 сент. 1984 г., 
Воронеж. – М. : ВСНТО, 1984. – Ч. 1. – С. 138–139. 

8. Совершенствование оценки ручного труда и резервов его 
сокращения / В. К. Задорожная // Пути сокращения применения 
ручного труда в строительстве : тезисы докл. всесоюз. конф., 7–8 
июня 1984 г., Саратов. – М., 1984. – С. 54–56. 

9. Повышение уровня механизации труда в условиях 
интенсификации строительного производства // Повышение эффек-
тивности строительного производства. – Львов, 1984. – С. 66–78. – 
Деп. в ВНИИИС Львов. политехн. ин-том 03.01.85, № 5511. 

1985 

10. Резервы экономии топливно-энергетических ресурсов / 
С. Б. Кутуев // Жилищ. стр-во. – 1985. – № 9. – С. 12–13. 

11. Влияние изменения уровня механизации труда на его 
производительность / С. Б. Кутуев // Совершенствование организа-
ции управления и контроля : [сб. ст.]. – Львов : Вища шк., 1985. – 
С. 55–57. – (Вестник / Львов. политехн. ин-т ; № 195). 

12. Исследование условий эффективной организации работ 
по реконструкции промышленных предприятий / С. Б. Кутуев, 
В. И. Довбенко // Технология и организация реконструкции про-
мышленных предприятий : тезисы докл. республик. конф., 1985 г., 
Днепропетровск. – Днепропетровск, 1985. – Ч. 1. – С. 72–74. 

13. Экономическое и социальное значение сокращения 
затрат ручного труда / И. Б. Роговская // Пути интенсификации 
строительства. – Львов, 1985. – С. 14–15. – Деп. в ВНИИИС Львов. 
политехн. ин-том 20.08.85, № 26073. 

14. Повышение эффективности использования топливно-
энергетических ресурсов при возведении жилых зданий / 
С. Б. Кутуев // Пути интенсификации строительства. – Львов, 1985. 
– С. 22–23. – Деп. в ВНИИИС Львов. политехн. ин-том 20.08.85,  
№ 26073. 
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1986 

15. Реконструкция промышленных предприятий и роль 
строительных организаций в её осуществлении / С. Б. Кутуев // 
Повышение эффективности строительного производства : межвуз. 
сб. / Ростов. инженер.-строит. ин-т. – Ростов н/Д., 1986. – С. 125–
131. – Библиогр.: 5 назв. 

16. Совершенствование технико-экономических показателей 
проектных решений / С. Б. Кутуев, А. А. Чемерис // Совершенст-
вование организации управления и контроля : [сб. ст.]. – Львов : 
Вища шк., 1986. – С. 76–78. – (Вестник / Львов. политехн. ин-т ;  
№ 205). 

17. Оценка уровня сложности производства работ по 
реконструкции промышленных предприятий / МИУ им. С. Орджо-
никидзе. – М., 1986. – 22 с. – Деп. в ВНИИИС Госстроя СССР 
20.07.86, № 7136. 

18. Тенденция изменения показателя фондоотдачи при 
выполнении работ реконструктивного характера / М. И. Климковс-
кий // Интенсификация производства и эффективности капи-
тального строительства / Львов. политехн. ин-т. – Львов, 1986. – 
С. 84–90. – Деп. в ВНИИИС Госстроя СССР 14.11.86, № 7439. 

1987 

19. Обоснование заданий по росту производительности 
труда и прибыли для строительных организаций при реконструк-
ции предприятий : автореф. дис. ... канд. екон. наук. – М., 1987. – 
19 с. 

20. Обоснование плановых заданий по росту производитель-
ности труда и прибыли строительных организаций при реконст-
рукции промышленных предприятий // Экономика стр-ва. – 1987. – 
№ 11. – С. 37–39. 

21. Трудовой критерий осуществления реконструкции 
действующих предприятий / А. А. Чемерис // Совершенствование 
организации управления и контроля : [сб. ст.]. – Львов : Вища шк., 
1987. – С. 103–105. – (Вестник / Львов. политехн. ин-т ; № 214). 
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22. Формирование рационального состава комплексной 
бригады для выполнения работ по реконструкции предприятий / 
М. И. Климковский // Интенсификация строительства: эффектив-
ность, факторы и пути ускорения / Львов. политехн. ин-т. – Львов, 
1987. – С. 29–40. – Деп. в ВНИИИС Госстроя СССР 18.09.87,  
№ 8279. 

23. Формы экономического стимулирования деятельности 
строительных организаций, осуществляющих работы по реконст-
рукции и техническому перевооружению предприятий. – Львов, 
1987. – 11 с. – Деп. в ВНИИИС Госстроя СССР 04.04.88, № 8797. 

1988 

24. Пути повышения эффективности использования строи-
тельных машин при реконструкции предприятий / Т. Т. Макаревич, 
М. А. Костюк // Повышение эффективности использования произ-
водственных фондов в строительстве : межвуз. темат. сб. тр. / 
Ленингр. инженер.-строит. ин-т ; под ред. Ю. П. Панибратова. – Л., 
1988. – С. 86–90. 

25. Графический метод выбора энергоэкономических проек-
тных решений / С. Б. Кутуев // Повышение эффективности строи-
тельного производства в условиях его интенсификации : сб. науч. 
ст. / Ростов. инженер.-строит. ин-т. – Ростов н/Д., 1988 – С. 94–99. 

26. Экономическая эффективность бестраншейной проклад-
ки сборных железобетонных труб, пропитанных расплавом серы / 
В. И. Прокопенко // Разработка технологических рекомендаций по 
исследованию и комплексному использованию природных 
минеральных ресурсов при производстве строительных материалов 
и изделей : сб. науч. ст. / НПО “Стройматериалы” (Львов. фил.). – 
Киев, 1988. – С. 85–88. 

27. Влияние уровня сложности производства работ по 
реконструкции предприятий на их трудоемкость / М. И. Клим-
ковский, А. А. Чемерис // Совершенствование организации 
управления и контроля : [сб. ст.]. – Львов : Вища шк., 1988. – С. 83–
85. – (Вестник / Львов. политехн. ин-т ; № 225). – Библиогр.: 1 назв. 
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28. Совершенствование методов оценки уровня интенси-
фикации в строительстве – важный фактор НТР / С. И. Процык, 
А. Л. Высоцкий // Развитие производственных сил и проблемы 
внедрения научно-технических достижений в условиях полного 
хозрасчета : тезисы докл. всесоюз. науч.-практ. конф., 1988 г., 
Москва. – М. : Центр правления всесоюз. эконом. о-ва, 1988. – 
С. 161–162. 

29. Экономическое стимулирование подрядных строитель-
ных организаций при реконструкции предприятий // Совер-
шенствование экономических методов управления строительным 
производством : тезисы докл. област. науч.-техн. конф., 1988 г., 
Львов. – Львов, 1988. – С. 51–53. 

30. Совершенствование ограждающих конструкций – резерв 
экономии энергозатрат в жилищном строительстве / А. А. Чеме- 
рис // Там же. – С. 103–105. 

31. Совокупный производственный результат – основа 
оценки уровня интенсификации в строительстве / С. И. Процык, 
А. Л. Высоцкий // Научно-технический процесс и интенсификация 
производства : тезисы докл. и выступлений всесоюз. науч.-практ. 
конф., 1988 г., Донецк. – Донецк, 1988. – Секция 1 : Проблемы 
интенсификации производства. – С. 174–176. 

1989 

32. Строительное производство в условиях обновления 
промышленных предприятий / М. И. Климковский. – Киев : Знание, 
1989. – 24 с. 

33. Планирование заданий по росту производительности 
труда с учетом объемов и уровня сложности реконструктивных 
работ // Изв. вузов. Стр-во и архитектура. – 1989. – № 1. – С. 69–73. 
– Библиогр.: 4 назв. 

34. Распределение по годам строительства народнохозяй-
ственного эффекта от досрочного ввода в эксплуатацию произ-
водственных объектов / С. И. Процык, Г. А. Бардыш, А. Л. Высоц-
кий // Там же. – № 3. – С. 73–77. – Библигр.: 4 назв. 
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35. Комплексная оценка эффективности труда рабочих-
строителей / Т. Т. Макаревич // Повышение эффективности труда в 
строительстве : межвуз. темат. сб. тр. / Ленингр. инженер.-строит. 
ин-т ; под ред. Ю. П. Панибратова. – Л., 1989. – С. 11–18. 

36. О сущности понятия “интенсификация строительства” / 
С. И. Процык, Ю. А. Афиногенов // Организационно-экономичес-
кие основы перестройки строительного комплекса : сб. науч. тр. / 
Ростов. инженер.-строит. ин-т. – Ростов н/Д., 1989. – С. 158–162. 

37. Оценка целесообразности повышения уровня фондоосна-
щенности строительства / С. И. Процык // Совершенствование 
организации управления и контроля : [сб. ст.]. – Львов : Вища шк., 
1989. – С. 43–45. – (Вестник / Львов. политехн. ин-т ; № 235). – 
Библиогр.: 2 назв. 

38.  Обобщающий показатель уровня интенсификации 
строительства / С. И. Процык, Ю. А. Афиногенов // Республи-
канская научно-техническая конференция, посвященная 25-летию 
образования КПИ им. С. Лазо : тезисы докл., 1989 г., Кишинев. – 
Кишинев, 1989. – С. 87. 

39. Роль экономического анализа в условиях перестройки 
хозяйственного механизма в строительстве // Экономическая 
реформа в строительстве (результаты и проблемы) : тезисы докл. 
област. науч.-практ. конф., Львов, 20–21 окт. 1989 г. – Львов,  
1989. – С. 27–29. 

40. Сбалансированность программы работ строительной 
организации с производственными ресурсами – фактор повышения 
эффективности строительства / Л. С. Рудницкий, В. В. Козык // Там 
же. – С. 49–50. 

41. Методические рекомендации по оценке интенсификации 
строительного производства / С. И. Процык, Ю. А. Афиногенов, 
А. Л. Высоцкий ; Львов. политехн. ин-т. – Львов, 1989. – 23 с. – 
Деп. в ВНИИИС Госстроя СССР 19.04.89, № 10013. 

42. Планирование трудовых показателей в строительных 
организациях, осуществляющих работы по реконструкции 
предприятий / Львов. политехн. ин-т. – Львов, 1989. – 10 с. – Деп. в 
ВНИИИС Госстроя СССР 20.04.89, № 10016. 
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1990 

43. Эффективность капитальных вложений и экономика 
строительного производства при реконструкции и техническом пе-
ревооружении действующих предприятий : учеб. пособие. – Киев : 
УМК ВО, 1990. – 68 с. 

44. Ефективність капітальних вкладень і економіка 
будівельного виробництва при реконструкції й технічному 
переозброєнні діючих підприємств : навч. посіб. / Львів. політехн. 
ін-т. – К. : НМК ВО, 1990. – 60 с. – Бібліогр.: 24 назви. 

45. Оценка и выявление резервов интенсификации строи-
тельного производства / С. И. Процык, А. В. Мылымук, 
А. Л. Высоцкий. – Львов, 1990. – 3 с. – (Информ. листок / 
ЛьвЦНТИ ; № 140–90). 

46. Методика определения уровня и расчёта показателей 
интенсификации строительства (Письмо № 03/07-2-467 от 17.10.90) / 
С. И. Процык, А. Л. Высоцкий, А. В. Мылымук, Ю. А. Афиногенов. 
– Киев, 1990. – 31 с. 

1991 

47. Планирование производительности труда в строительных 
организациях, осуществляющих реконструкцию производительных 
объектов // Организационно-экономические основы перестройки 
строительного комплекса : сб. науч. тр. / Ростов. инженер.-строит. 
ин-т. – Ростов н/Д., 1991. – С. 110–116. 

48. Економічні питання будівництва в умовах оновлення 
діючих підприємств : навч. посіб. для студ. спец. “Економіка та 
упр. в вир-ві” / М. І. Клімковський ; Львів. політехн. ін-т. – К. : 
НМК ВО, 1991. – 100 с. 

49. Экономический анализ – основа выявления и мобили-
зации резервов строительного производства // Экономика стр-ва. – 
1991. – № 5. – С. 99–101. 

50. Перспективы развития договорных цен на строительную 
продукцию // Проблемы развития экономических отношений в 
строительстве на современном этапе : тезисы докл. науч.-практ. 
конф., 1991 г., Киев. – Киев, 1991. – С. 13. 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua



 39 

51. Оцінка типу розвитку підрядних організацій ТБО “Львів-
буд” / С. І. Процик, Б. О. Фалалєєв // Шляхи підвищення ефектив-
ності будівництва в умовах переходу на ринкові відносини : тези 
доп. республік. наук.-практ. конф., Львів, 17–18 трав. 1991 р. – Л., 
1991. – С. 13–17. 

52. Некоторые вопросы проведения экономической реформы 
в строительстве / А. С. Староверец // 43 Научная конференция 
профессоров, преподавателей, научных работников, аспирантов и 
студентов : тезисы докл., 1991 г., Полтава. – Полтава, 1991. – С. 64. 

53. Экономический анализ в системе управления производ-
ством при переходе к рыночным отношениям / А. А. Чемерис // 
Проблемы коренной перестройки управления экономикой : тезисы 
докл. республик. науч. конф., Луганск, 24–25 сент. 1991 г. – 
Луганск, 1991 – С. 84–85. 

1992 

54. Проблемы хозяйственной самодеятельности строитель-
ных организаций / А. С. Староверец // 44 Научная конференция 
профессоров, преподавателей, научных работников, аспирантов и 
студентов : тезисы докл., 1992 г., Полтава. – Полтава, 1992. – С. 79. 

55. Приватизація житла та соціальна справедливість – 
поняття несумісні / М. Клімковський // Діло. – 1992. – 27–31 берез. 
(№ 30). – С. 5. 

1993 

56. Збірник інформативних та інструктивних документів з 
оподаткування підприємницької діяльності : довідник / [уклад. 
А. О. Чемерис]. – Л. : НВКЦ “Ельф”, 1993. – 191 с. 

57. Бізнес-план (планування підприємницьких проектів) / 
І. В. Павлішевський. – Л. : Політекс, 1993. – 38с. 

58. Тлумачний словник валютних термінів / А. О. Чемерис // 
Валютне законодавство України. – Л. : Політекс : Каменяр, 1993. – 
С. 47–57. 

59. Розрахунок середньої тривалості будівництва об’єктів за 
інтенсивністю виконання робіт // Проблеми економіки і управ-
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ління. – Л., 1993. – С. 62–64. – (Вісник / Держ. ун-т “Львів. 
політехніка” ; № 274). – Бібліогр.: 3 назви. 

60. Державне регулювання затрат на охорону довкілля в 
регіоні / Ю. І. Стадницький // Проблеми раціонального викорис-
тання соціально-економічного та природно-ресурсного потенціалу 
регіону : тези доп. республік. наук.-практ. конф., 1993 р., Луцьк. – 
Луцьк, 1993. – Ч. 2. – С. 115–116. 

61. Вексель як засіб розрахунків / Ю. Селезньов // Діло. – 
1993. – № 22. – С. 8. 

62. Фінансове планування діяльності // Там само. – № 38. – 
С. 3. 

63. Альтернатива вибору. Оцінка банківської діяльності / 
І. О. Тивончук // Там само. – № 80. – С. 4. 

64. Види і ставки податків, зборів та обов’язкових плате- 
жів // Комінфо. – 1993. – № 2. – С. 8–10. 

65. Чи варто сьогодні вкладати гроші в цінні папери? // Там 
само. – № 3. 

66. Обчислення прибуткового податку з річного доходу // 
Там само. – № 4. 

67. Гра в одні ворота. Нотатки про наші податки // Там  
само. – № 5. 

68. Дещо в історії урядового “винахідництва”, або Вексель 
як засіб латання держбюджету // Там само. – № 7. 

69. “Фінанси” для фінансистів і не тільки / І. Вознюк // Там 
само. 

70. Опротестування векселя // Там само. – № 8. 
71. Служба маркетингу підрядної будівельної організації / 

А. О. Чемерис // Вдосконалення управління економікою в умовах 
переходу до ринку. – Л., 1993. – Деп. в ДНТБ України 13.08.93,  
№ 1745. 

1994 

72. Словник-довідник з підприємництва та економіки 
будівництва / Г. Л. Вознюк ; Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : 
Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1994. – 294 с. 
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73. Джерела інформації економічного аналізу в будівництві : 
навч. посіб. для спец. “Економіка та упр. в буд-ві” / Ін-т систем. 
дослідж. освіти, Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – К., 1994. – 72 с. 

74. Бухгалтерський облік та оподаткування малих форм 
підприємництва / Р. Л. Хом’як. – Л. : Політекс, 1994. – 144 с. 

75. Економічна ефективність скорочення ручної праці при 
виконанні будівельно-монтажних робіт / А. О. Чемерис // Проблеми 
економіки і управління : [зб. наук. пр.]. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 1994. – С. 80–83. – (Вісник / Держ. ун-т 
“Львів. політехніка” ; № 284). 

76. *Довірчі товариства як фінансові посередники в 
приватизації державних підприємств // Становлення нової 
економічної системи в Україні. – Л., 1994. – С. 34–35. 

77. Фінансовий менеджмент – наука про управління 
фінансами підприємства / Львів. Бізнес-інкубатор ; [уклад.: 
У. Ледерс, Л. В. Максимович]. – Л., 1994. – 63 с. – (Основи 
ринкової економіки та підприємництва). 

78. Механізм дотримання економічної безпеки у межах 
вільної економічної зони / Ю. Стадницький // Вільна економічна 
зона – як форма регіонального розвитку : тези міжнар. наук.-практ. 
конф., Чернівці, 1994 р. – Чернівці, 1994. – Ч. 3. – С. 11–12. 

79. Оподаткування підприємств в системі економічного 
регулювання їх діяльності / Л. Громяк // Основні напрями розвитку 
менеджменту в Україні : тези доп. міжвуз. наук.-практ. конф., 
Львів, 1994 р. – Л., 1994. – С. 183–184. 

80. Замало гіперінфляції? // Комінфо. – 1994. – № 1. 
81. Особливості оподаткування договорів цивільно-

правового характеру / О. Милимук // Там само. 
82. Кредитний ризик та його зниження / Л. Громяк // Там 

само. – № 2. 
83. Позабюджетні фонди // Там само. – № 4. – С. 2–3. 
84. Державний бюджет: старі податки, нові латки // Там 

само. – № 5. – С. 6. 
85. Рахунки підприємств в установах банків: види, 

призначення, порядок відкриття // Там само. – С. 16–17. 
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86. Вкладати? Не вкладати? Реальна оцінка депозитних 
процентних ставок / Ю. Костробій // Там само. – № 6. – С. 3. 

87. Податки, збори та обов’язкові платежі // Там само. –  
№ 7/8 – С. 2–5. 

88. Нові зміни в системі оподаткування // Там само. – № 9. – 
С. 2. 

89. Вибираємо. Великий? Міцний? Солідний? (Рейтингова 
оцінка діяльності комерційних банків) // Там само. – № 10. – С. 2, 4. 

90. Маємо український ваучер // Там само. –1994. – № 11. – 
С. 20. 

91. Брейківен – точка беззбитковості / І. Павлішевський // 
Там само. – № 12/13. 

92. Підприємництво : слов. термінів // Там само. – № 15/16. 
93. Траст – це довіра. Довірчі (трастові) товариства в Украї- 

ні // Там само. – № 17. – С. 5–6. 
94. Вартість цінних паперів // Там само. – № 18. – С. 3, 6. 
95. Місцеві податки і збори // Галиц. контракти. – 1994. –  

№ 36. – С. 24–25. 
96. Ностальгія за динозаврами. Велетні не можуть замінити 

малих підприємств / Л. Громяк // Там само. – № 40. 
97. Що може комерційний банк // Гроші : інформ.-довідк. 

вип. тижневика “Галиц. контракти”. – 1994. – Листопад. – С. 20. 
98. Раціональне природокористування. Природоохоронні 

аспекти оподаткування підприємницької діяльності / Ю. Стад-
ницький // Пост поступ. – 1994. – № 22.  

1995 

99. Економічний аналіз виробничо-господарської діяльності 
будівельно-монтажних організацій : навч. посіб. для студ. екон. 
спец. / С. І. Процик ; Ін-т систем. дослідж. освіти, Держ. ун-т 
“Львів. політехніка”. – К., 1995. – 256 с. 

100. Організація, бухгалтерський облік та оподаткування 
підприємницької діяльності : навч. посіб. / А. В. Дубодєлова, 
Р. Л. Хом’як ; Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – 2-ге вид., доповн. 
та виправл. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1995. – 
204 с. 
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101. Бухгалтерський облік та аудит підприємницької 
діяльності : навч. посіб. / Б. Ф. Усач, Р. Л. Хом’як ; Держ. ун-т 
“Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 1995. – 208 с. 

102. Економічне обґрунтування вибору оптимальних 
технологічних рішень в будівництві : [навч. посіб. для студ. інж.-
буд. спец.] / Ю. І. Стадницький ; Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – 
Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1995. – 104 с. 

103. Основи підприємництва, фінансового менеджменту та 
маркетингу / Держ. ун-т “Львів. політехніка”, Міжгалуз. ін-т 
підвищ. кваліфікації Львів. політехніки ; [У. Ледерс, В. Злиденна, 
М. Капій, Л.В. Максимович, В.П. Манзій, А. О. Чемерис, 
Г. Л. Вознюк]. – Л., 1995. – 136 с. 

104. Економічне регулювання регіональних затрат на 
скорочення шкідливих викидів у довкілля / Ю. І. Стадницький // 
Проблеми регіональної політики : зб. наук. пр. / Ін-т регіон. 
дослідж. – Л., 1995. – С. 170–178. 

105. Реальна процентна ставка / Ю. П. Костробій // Проб-
леми економіки і управління : [зб. наук. пр.]. – Л. : Вид-во Держ. 
ун-ту “Львів. політехніка”, 1995. – С. 50–52. – (Вісник / Держ. ун-т 
“Львів. політехніка” ; № 293). 

106. Підприємництву потрібно вчитися / Л. Максимович // 
Основи підприємництва, фінансового менеджменту та маркетингу / 
Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 1995. – С. 3. 

107. *Функції податків // Податки в Україні: теорія і 
практика : зб. наук. пр. – Луцьк, 1995 – С. 57–58. 

108. Вільні економічні зони: світовий досвід створення та 
функціонування // Економіка України. – 1995. – № 4. – С. 91–92. – 
Бібліогр.: 1 назва. 

109. Світовий досвід реалізації фінансово-економічної 
політики держави у ВЕЗ // Проблеми економічної політики у віль-
них економічних зонах : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 
Чернівці, 1995 р. – Чернівці, 1995. – Ч. 2. – С. 68–69. 
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110. Оцінка кредитоспроможності підприємства / Н. І. Ка- 
ра // Экономические проблемы развития промышленного произ-
водства : тезисы докл. междунар. науч. практ. конф., Одесса, 
1995 г. – Одесса, 1995. – С. 109. 

111. Критеріальні ознаки малих форм підприємництва / 
О. Є. Кузьмін, Л. С. Громяк // Становлення національної економіки 
України : зб. матеріалів всеукр. наук. конф., 1995 р., Львів. – Л., 
1995. – Вип. 5. – С. 31–32. 

112. Система показників оцінки фінансового стану підпри-
ємства / Н. Кара // Там само – С. 76–78. 

113. Використання обчислювальної техніки в економічному 
аналізі / В. П. Кічор, Н. Є. Селюченко // Особливості оперативного 
економічного аналізу в системі маркетингової діяльності промис-
лових підприємств : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф., 1995 р., 
Тернопіль. – Т., 1995. – С. 28–29. 

114. Економічна частина дипломного проекту будівельних 
спеціальностей / Ю. І. Стадницький // Удосконалення організації 
дипломного проектування : тези доп. та повідомл. наук.-метод. конф., 
Івано-Франківськ, 1995 р. – Івано-Франківськ, 1995. – С. 20–21. 

115. Система підсумкового контролю, оцінювання знань і 
визначення рейтингу студентів у Державному університеті 
“Львівська політехніка” / М. Й. Павликевич, В. А. Павлиш // Досвід 
і проблеми організації самостійної роботи і контролю знань 
студентів : зб. матеріалів ІІ Міжнар. наук.-метод. конф., Суми,  
1995 р. – Суми, 1995. – С. 19. 

116. Оренда в будівництві визначає його ефективність / 
Ю. Стадницький // Діло. – 1995. – № 23. – С. 4. 

117. ВЕЗ – задоволення не дешеве // Там само. – № 24 – С. 9. 
118. Ліквідність як характеристика фінансового стану 

підприємства / Н. Кара // Там само. – № 42. – С. 6. 
119. Підприємництво та ризик / А. Чемерис // Там само. – 

№ 55. – С. 15. 
120. Як визначати максимальну вигоду / Л. Громяк, В. Кі- 

чор // Там само. – № 71. 
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121. Книжки, що посприяють Вашому бізнесу // Там само. – 
№ 92. – С. 6. 

122. Податки, збори та обов’язкові платежі (за станом на 
01.04.1995 р.) // Галиц. контракти. – 1995.– № 13. 

123. ”Сейбр-світло” несе підприємцям світло ідей видатних 
економістів // Там само. – № 37. – С. 10. 

124. Непрямі податки в українській системі оподаткування / 
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353. Суть лізингових операцій та необхідність її єдиного 
загальноприйнятого тлумачення / Н. Є. Селюченко, В. П. Кічор // 
Там само. – С. 192–198. – Бібліогр.: 6 назв. 

354. Офшорні компанії та міжнародне податкове плануван- 
ня / А. Єлісєєв // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 2001. – № 18, 
ч. 2, спец. вип. : Проблеми економічної інтеграції України в Євро-
пейський Союз: європейські порівняльні студії. – С. 132–134. 

355. Облікова політика та її вплив на фінансові результати 
діяльності підприємства / Г. О. Партин // Фінанси України. – 2001. 
– № 1. – С. 54–60. – Бібліогр.: 5 назв. 

356. Податкове планування в системі фінансового мене-
джменту підприємництва / А. В. Єлісєєв // Там само. – № 8. – 
С. 131–134. – Бібліогр.: 4 назви. 

357. Методика викладання корпоративного управління / 
О. Є. Кузьмін., Л. І. Чернобай, А. О. Босак // Бюл. з корпоратив. 
упр. – 2001. – № 3 (23). – С. 11–13. 

358. Податкове планування та планування податкових 
платежів / А. Єлісєєв // Податк. планув. –2001. – № 1. – С. 7–8. 

359. Оцінка податкового навантаження на підприємство та 
заходи для його зменшення / А. Єлісєєв // Там само. – № 7. – С. 31–
32. 

360. Класифікація витрат в управлінському обліку / 
Г. Партин // Там само. – С. 49–54. 

361. Управлінський облік – для чого він фірмі / Г. Партин // 
Там само. – С. 67–69. 

362. Класифікація витрат в управлінському обліку / 
Г. Партин // Там само. – № 8. – C.49–54. 

363. Види податкового планування за кваліфікаційними 
ознаками / А. Єлісєєв // Там само. – № 9. – С. 22. 

364. Системи обліку і калькулювання витрат. Оцінка неза-
вершеного виробництва / Г. Партин // Там само. – С. 47–53. 

365. Загальнодержавні податки, збори та обов’язкові плате- 
жі / А. Єлісєєв // Там само. – № 10. – С. 43–46. 

366. Місцеві податки і збори (обов’язкові платежі) / 
А. Єлісєєв // Там само. – № 11. – С. 43–44. 
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367. Оптимізація управлінських рішень / Г. Партин // 
Там само. – № 12. – С. 13–19. 

368. Державне регулювання територіальної організації ви-
робництва / Ю. І. Стадницький, О. Е. Товкан // Регіон. економіка. – 
2001. – № 3 – С. 138–151. 

369. Економетричний аналіз позикової вартості / І. Сквор-
цов // Банк. справа. – 2001. – № 3. – С. 45–48. 

370. Формування інформаційного забезпечення зовнішньо-
економічної діяльності підприємства / О. Ю. Григор’єв // Шляхи 
активізації вітчизняного виробництва: теорія та практика, пробле-
ми підготовки фахівців : матеріали всеукр. наук. конф., 25–26 трав. 
2001 р. – Хмельницький, 2001. – С. 148–152. – Бібліогр.: 4 назви. 

371. Державне регулювання розвитку венчурного 
підприємництва в Україні та напрями його вдосконалення / 
О. С. Тарновецька // Там само. – С. 253–259. – Бібліогр.: 7 назв. 

372. Управління витратами та їх вплив на прибуток 
підприємства / О. Б. Іжик // Там само. – С. 304–307. – Бібліогр.:  
3 назви. 

373. Технопарки в структурі інноваційної діяльності вищих 
закладів освіти / І. Б. Трохим // Там само. – С. 358–361. – Бібліогр.: 
2 назви. 

374. Чинники альтернативності міжнародного податкового 
планування / А. В. Єлісєєв // Міжнародна науково-прикладна 
конференція “Менеджмент і міжнародне підприємництво” : зб. 
матеріалів. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2001. – 
С. 35. 

375. Ризики підприємницької діяльності та банкрутство під-
приємств / О. В. Гук // Управління розвитком соціально-економічних 
систем: глобалізація, підприємництво, стале економічне зростання : 
пр. Першої міжнар. Другої всеукр. конф. студ. та молодих вчен., 
2001 р., Донецьк. – Донецьк, 2001. – Ч. 1. – С. 92–94. 

376. Підручник для підготовки фахівців з економіки: яким 
йому бути у ХХІ столітті // Проблеми підручника для вищої шко- 
ли : зб. матеріалів наук.-метод. конф., Вінниця, 29–30 трав.  
2001 р. – Вінниця : Універсум, 2001. – Т. 1. – С. 135–137. 
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377. Розміщення продуктивних сил (теорія, методи, прак-
тика) : монографія / Ю. Стадницький, Т. Данилович, О. Товкан ; 
Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Центр Європи, 2002. – 252 с. – 
Бібліогр. в кінці розд. 

378. Планування та організація оновлення основних засобів 
на засадах лізингу : монографія / Н. Є. Селюченко ; Львів. банк.  
ін-т НБУ. – Л., 2002. – 143 с. – Бібліогр.: с. 134–143 (159 назв). 

379. Фінансовий словник / Г. Л. Вознюк, Т. С. Смовженко. – 
4-е вид., виправл. та доповн. – К. : Знання ; Л. : Львів. банк. ін-т 
НБУ, 2002. – 568 с. – Бібліогр.: с. 560–566 (192 назви). 

380. Страхування : термінол. слов. / Г. Вознюк. – Л. : 
Бескид-Біт, 2002 – 104 с. – (Бібліотечка фінансиста). – Бібліогр.: 
с. 102–103 (24 назви).  

381. Облік і аудит : термінол. слов. / Г. Л. Вознюк, Г. О. Пар-
тин. – Л. : Центр Європи, 2002. – 672 с. – Бібліогр.: с. 666–670 (60 
назв). 

382. Фінанси підприємств : конспект лекцій : навч. посіб. для 
студ. дистанц. форми навчання вищ. техн. навч. закл. / Г. О. Партин ; 
Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2002. – 127 с. – (Дистанційне навчання ; № 4). 

383. Інфраструктура та її вплив на економічний розвиток 
регіонів / Ю. І. Стадницький, О. Е. Товкан // Теоретичні та 
прикладні питання економіки : зб. наук. пр. / Київ. нац. ун-т 
ім. Т. Шевченка. – К. : Кадри, 2002. – Вип. 1. – С. 354–359. 

384. Реєстр власників іменних цінних паперів / Г. Вознюк // 
Економічна енциклопедія : у 3 т. / ред. рада: В. Д. Гаврилишин 
(голов. ред.) [та ін.] ; [відп. ред. тома С. В. Мочерний]. – К. : 
Академія ; Т. : Акад. нар. госп-ва, 2002. – Т. 3 : П (поручництво) – 
Я (японський центр продуктивності). – С. 181–182. 

385. Рейтинг комерційного банку // Там само. – С. 189. 
386. Реквізити векселя / Г. Вознюк // Там само. – С. 190. 
387. Ринок золотих монет / Г. Вознюк // Там само. – С. 238. 
388. Розрахунки акредитивами / Г. Вознюк // Там само. – 

С. 312. 
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389. Концентрація виробництва: економічні переваги та 
стримуючі чинники / Ю. І. Стадницький, О. Е. Товкан // Наук.  
вісн. / Чернів. торг.-екон. ін-т, Київ. нац. торг.-екон. ун-т. – 
Чернівці, 2002. – Вип. 2 : Економічні науки : зб. наук. пр., ч. 1. – 
С. 144–153. – Бібліогр.: 8 назв. 

390. Організація маркетингової діяльності в будівельних 
організаціях / Н. Микитюк // Вісн. Терноп. акад. нар. госп-ва. – 
2002. – Вип. 7–3. – С. 72–76. 

391. Глобалізація ринку позикових капіталів і банківської 
діяльності / Г. Партин // Там само. – Вип. 8-1. – С. 139–143. 

392. Формування інформаційної моделі оцінки зв’язків 
підприємництва зі споживачами продукції (послуг) / З. О. Коваль // 
Наук. вісн. : зб. наук.-техн. пр. / Укр. держ. лісотехн. ун-т. – Л., 
2002. – Вип. 12.2. – С. 229–233. – Бібліогр.: 2 назви. 

393. Податкове планування суб’єктів підприємництва та 
шляхи його реалізації на сучасному етапі господарювання / 
А. В. Єлісєєв // Проблеми економіки та управління : [зб. наук. пр.] / 
відп. ред. Й. М. Петрович. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2002. – С. 67–74. – (Вісник / Нац. ун-т “Львів. 
політехніка” ; № 448). – Бібліогр.: 17 назв. 

394. Процес прийняття рішення щодо організації відносин 
виробників і посередників / З. О. Коваль // Менеджмент та під-
приємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку : 
[зб. наук. пр.] / відп. ред. О. Є. Кузьмін. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2002. – С. 155–161. – (Вісник / Нац. ун-т 
“Львів. політехніка” ; № 466). – Бібліогр.: 6 назв. 

395. Методи оцінки податкового навантаження на підпри-
ємство та ефективності податкового планування / А. В. Єлісєєв // 
Психолого-педагогічні основи гуманізації навчального-виховного 
процесу в школі та вузі : зб. наук. пр. / Нац. ун-т “Острозька 
академія”. – Рівне : Волин. обереги, 2002. – С. 239–241. 

396. Транспортний чинник розміщення продуктивних сил / 
Ю. Стадницький, О. Товкан // Регіон. аспекти розв. і розміщення 
продукт. сил України : зб. наук. пр / Терноп. акад. нар. госп-ва. –  
Т. : Екон. думка, 2002. – Вип. 6. – С. 6–9. 
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397. Використання в податковому плануванні спрощених 
систем оподаткування / А. В. Єлісєєв // Податк. планув. – 2002. –  
№ 1. – С. 12–22. 

398. Організація податкового планування на підприємстві / 
А. Єлісєєв // Там само. – № 8. – С. 5–6. 

399. СЕЗ як інструмент податкового планування / А. Єлісє- 
єв // Там само. – № 10. – С. 5–8. 

400. Підручник для підготовки фахівців з економіки у ХХІ 
столітті // Вища шк. – 2002. – № 1. – С. 69–71. 

401. Фундаментальне наукове дослідження з історії бан-
ківської справи у Львові / Г. Партин // Банк. справа. – 2002. – № 6. – 
С. 76–77. 

402. Чинники та модель формування ціни на земельні 
ділянки будівельного призначення / Ю. Стадницький, О. Товкан // 
Еколого-економічні проблеми розвитку агропромислового комп-
лексу : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 2002 р., Львів : у 2 т. – 
Л., 2002. – Т. 1.– С. 146–154. 

403. Грошові потоки, пов’язані з формуванням та розпо-
ділом прибутку підприємства / Г. О. Партин // Маркетинг та 
логістика в системі менеджменту : тези доп. IV Міжнар. наук.-
практ. конф. (Львів, 7–9 листоп. 2002 р.). – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2002. – С. 125–126. 

404. Суть та види податкового планування підприємницької 
діяльності // Економічні проблеми ринкової трансформації Украї- 
ни : тези доп. всеукр. наук.-практ. конф., 3–4 груд. 2002 р. – Л., 
2002. – С. 96–98. 

405. Монографічне дослідження історії банків у Львові / 
Г. Партин // Аудиторія. – 2002. – 1–7 листоп. (чис. 33). – С. 7. 

2003 

406. Податки та податкове планування підприємницької 
діяльності : [монографія] / А. В. Єлісєєв. – Л. : Центр Бізнес-
Сервісу, 2003. – 152 с. : іл. – Бібліогр.: с. 121–135 (220 назв). 

407. Податки, збори, обов’язкові платежі : термінол. слов. / 
Г. Л. Вознюк ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – 2-ге вид., виправл. 
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та доповн. – Л., 2003. – 192 с. – (Бібліотечка фінансиста). – 
Бібліогр.: с. 187–190 (44 назви). 

408. Бухгалтерський облік: основи теорії та практики : навч. 
посіб. / Г. О. Партин. – 2-ге вид., переробл. і доповн. – К. : Знання, 
2003. – 327 с. 

409. Зовнішньоекономічна діяльність : навч. посіб. для студ. 
напряму 0502 “Менеджмент” спец. 8.050203 “Менедж. зовні-
ньоекон. діяльн.” і напряму 0501 “Економіка і підприємництво” 
спец. 8.050103 “Міжнар. економіка” / О. Є. Кузьмін, В. Н. Гла-
дунський, Я. І. Підгородецький, Р. В. Фещур, С. В. Князь ; Нац.  
ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2003. – 124 с. 

410. Аудит: теорія і практика : навч. посіб. / А. В. Єлісєєв, 
М. В. Корягін, В. Г. Болотнер, Н. В. Будзан, Н. О. Литвиненко, 
В. О. Озеран, А. В. Озеран, Н. М. Савка, М. М. Соловій, Л. Я. Ти-
мофеєва, Н. Й. Черньова ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : 
Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2003. – 364 с. – Бібліогр.:  
С. 356–362 (97 назв). 

411. Фінанси підприємств: навч. посіб. для студ. вищ. навч. 
закл. / Г. О. Партин ; Нац. банк України, Львів. банк. ін-т. – Л., 
2003. – 265 с. 

412. Управлінський облік : навч. посіб. для студ. дистанц. 
форми навчання / Г. О. Партин ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. –  
Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2003. – 194 с. – 
(Дистанційне навчання ; № 14). – Бібліогр.: с. 187–188 (30 назв). 

413. Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка : 
[навч. посіб.] / М. Долішній, Ю. Стадницький, О. Товкан ; Нац. ун-т 
“Львів. політехніка”, Ін-т післядиплом. освіти. – Л. : Інтелект-Захід, 
2003. – 256 с. : іл. – Бібліогр. в кінці розд. 

414. Інформаційні системи і технології в обліку : навч. посіб. 
для студ. вищ. навч. закл. / В. Д. Шквір, О. С. Височан ; Нац. ун-т 
“Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 
2003. – 268 с. – Бібліогр.: с. 265–267 (50 назв). 

415. Вибір та оцінка партнерів підприємницької діяльності: 
логістичні аспекти / Н. І. Кара, О. В. Перебийніс ; за ред. В. І. Пере-
бийніса. – Полтава, 2003. – 114 с. 
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416. Посередництво та винагорода за посередницькі послу- 
ги / З. О. Коваль // Проблеми економіки та управління : [зб. наук. 
пр.] / відп. ред. Й. М. Петрович. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2003. – С. 72–79. – (Вісник / Нац. ун-т “Львів. 
політехніка” ; № 484). – Бібліогр.: 5 назв. 

417. Мікрокредитування малого підприємництва // Наук. 
вісн. Буковин. держ. фін.-екон. ін-ту. Економічні науки. – Чернівці, 
2003. – Вип. 4. – С. 147–148. 

418. Агломерація економічного потенціалу: поняття та 
вплив на розміщення продуктивних сил / Ю. І. Стадницький, 
О. Е. Товкан // Соц.-екон. дослідж. в перехід. період : щорічник 
наук. пр. / НАН України, Ін-т регіон. дослідж. – Л., 2003 – Вип. 36 : 
Регіональна політика сталого розвитку: принципи формування, 
механізм реалізації. – С. 205–218. 

419. Посередницька діяльність АТП / І. І. Кельман, 
З. О. Коваль // Проектув., вир-во та експлуатація автотранспорт. 
засобів і поїздів. – 2003. – № 10. – С. 79–81. 

420. Фінансове рахівництво як складник інформаційної 
системи управління / І. О. Тивончук, Г. О. Партин // Фінанси 
України. – 2003. – № 6. – С. 142–144. – Бібліогр.: 4 назви. 

421. Податкове планування у зовнішньоекономічній діяль-
ності / А. Єлісєєв // Податк. планув. – 2003. – № 7. – С. 8–17. 

422. Податковий менеджмент чи податкове адмініструван- 
ня / Г. Партин // Вища шк. – 2003. – № 2/3. – С. 66–70. 

423. Розподіл штату професорсько-викладацького складу 
між навчальними підрозділами за показником “кредито-студенти” / 
Ю. Я. Ван-Чин-Сян, М. М. Гнатчук, К. І. Янгурський // Нові 
технології навчання : наук.-метод. зб. – К., 2003. – Спец. вип. : 
Матеріали науково-методичної конференції “Проблеми 
безперервної освіти в сучасних умовах соціально-економічного 
розвитку України”, 14–15 листопада 2002 р., Івано-Франківськ, ч. 2. 
– С. 20–24. 

424. Принципи оптимізації податкових платежів / А. Єлісє- 
єв // Актуальные проблемы и перспективы развития экономики 
Украины : материалы всеукр. науч.-практ. конф., Алушта, 2–6 окт. 
2002 г. – Симферополь, 2002. – С. 82. 
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425. Амортизація?! : монографія / Ю. І. Стадницький, 
Т. Л. Саган ; наук. ред. А. Г. Загородній. – Л. : Львів. ін-т менедж., 
2003. – 143 с. 

2004 

426. Бухгалтерський облік: основи теорії та практики: навч. 
посіб. / Г. О. Партин. – 3-тє вид., переробл. і доповн. – К. : Знання, 
2004. – 377 с. 

427. Аудит: теорія і практика : навч. посіб. для студ. вищ. 
навч. закл. / М. В. Корягін, А. В. Єлісєєв, Л. М. Полякова ; Нац.  
ун-т “Львів. політехніка”. – 2-ге вид., переробл. та доповн. – Л. : 
Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2004. – 456 с. – Бібліогр.: 
с. 448–453 (96 назв). 

428. Управлінський облік як система інформаційного 
забезпечення управлінських рішень / Г. О. Партин // Вісн. Львів. 
комерц. акад. Сер. економічна. – 2004 – Вип. 16. – С. 45–49. 

429. Інвестиційний потенціал регіону як чинник вибору 
інноваційної стратегії підприємства / В. М. Чубай, Н. І. Кара // 
Наук. вісн. Чернів. торг.-екон. ін-ту. Економічні науки. – 2004. – 
Вип. 4. – С. 88–99. – Бібліогр.: 9 назв. 

430. Напрями вдосконалення інформаційних систем управ-
ління взаємозв’язками підприємства зі споживачами продукції / 
З. О. Коваль // Управління розвитком : зб. наук. ст. / Харків. нац. 
екон. ун-т . – Х. : ХНЕУ, 2004. – № 2 (спецвип.) : Проблеми і 
перспективи розвитку інформаційних систем і технологій в 
економіці. – С. 26–27. 

431. Інтелектуальний капітал як суб’єкт комерційної 
діяльності підприємства / Н. Верхола // Галиц. екон. вісн. – 2004. – 
№ 4. – С. 17–22. 

432. Управлінський облік як система інформаційного 
забезпечення управлінських рішень / Г. Партин // Бух. облік і 
аудит. – 2004. – Т. 7. – С. 35–37. – Бібліогр.: 12 назв. 

433. Оцінка податкового навантаження на підприємство та 
заходи для його зменшення / А. Єлісєєв // Податк. планув. – 2004. – 
№ 12. – С. 68. 
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434. Класифікація ризиків аудиторської діяльності / Л. Пи-
липенко // Розвиток підприємницької діяльності в Україні: історія 
та сьогодення : матеріали ІІ Міжнар. наук. конф., 10–11 черв.  
2004 р., Тернопіль. – Т., 2004. – С. 31–32. 

435. Суть та складові елементи інтелектуального капіталу / 
Н. Верхола, Н. Кара // Там само. – С. 228–229. – Бібліогр.: 2 назви. 

436. Стратегічне управління витратами підприємства / 
Г. О. Партин // Формування конкурентноздатності підприємств 
АПК в умовах ринкової трансформації економіки : матеріали 
міжнар. наук.-практ. конф., Полтава, 2004 р. – Полтава : Форміна, 
2004. – С. 98–101. 

437. Кредито-модульна система підготовки фахівців як ана-
лог ECTS і проблеми її впровадження у вищих технічних навчаль-
них закладах / Ю. Рудавський, П. Костробій, О. Лозинський // 
Моделі гармонізації національних і міжнародних стандартів освіти 
у контексті Болонського процесу : матеріали міжнар. семінару. –  
Л. : Літопис, 2004. – С. 53–58. 

438. Бюджетування та організація бюджетного контролю на 
підприємстві / Г. О. Партин // Теорія і практика бухгалтерського 
обліку та аудиту: cучасний стан і напрями удосконалення : 
матеріали наук.-практ. конф., 26–27 листоп. 2004 р., Львів. – Л., 
2004. – С. 16–22. 

439. Джерела виникнення ризиків аудиторської діяльності / 
В. Д. Шквір, Л. М. Пилипенко // Там само. – С. 42–47. 

440. Аудит облікової політики підприємства / Н.В. Вась-
ковська // Там само. – С. С. 241–245. – Бібліогр.: 7 назв. 

441. Особливості формування програми навчання студентів 
та запровадження Інституту викладачів-кураторів індивідуальних 
програм // Основні засади розвитку вищої освіти України в 
контексті Болонського процесу (документи і матеріали 2003–2004 
рр.) / Терноп. держ. пед. ун-т ім. В. Гнатюка. – К. ; Т., 2004. – С. 74. 

442. Національний університет “Львівська політехніка” : 
[ювіл. вид. до 160-річчя] / [відп. ред. Ю.К. Рудавський ; редкол.: 
П. Костробій, В. Павлиш, Ю. Бобало, Ю. Рашкевич, В. Козик, 
І. Паров’як, Б. Черкес, О. Жук, О. Шишка]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2004. – 160 с. 
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2005 

443. Державна амортизаційна політика в системі регулю-
вання підприємницької діяльності : монографія / Ю. І. Стадниць-
кий, Т. Л. Саган ; Хмельниц. ін-т економіки і підприємництва. – Л. : 
ЗУКЦ, 2005. – 236 с. – Бібліогр.: с. 215–229 (175 назв). 

444. Фінансово-економічний словник / Г. Л. Вознюк ; – Л. : 
Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2005. – 714 с. – Бібліогр.: с. 
704–713 (361 назва). 

445. Управлінський облік : термінол. слов. / Г. Л. Вознюк, 
Г. О. Партин. – Л. : ЗУКЦ, 2005. – 96 с. – Бібліогр.: с. 94–95 (24 
назви). 

446. Біржа. Біржові операції : термінол. слов. / Г. Л. Воз- 
нюк. – Л. : ЗУКЦ, 2005. – 159 с. – Бібліогр.: с. 156–158 (45 назв).  

447. Інвестиційний словник : навч. посіб. для студ. вищ. 
навч. закл. / Г.А. Вознюк, Г. О. Партин. – Л. : Бескид Біт, 2005. – 
512 с. – Бібліогр.: с. 503–511 (127 назв). 

448. Інформаційні системи і технології в обліку : навч. посіб. 
для студ. вищ. навч. закл. / В. Д. Шквір, О. С. Височан ; Нац. ун-т 
“Львів. політехніка”. – 2-ге вид., зі змінами і доповн. – Л. : Вид-во 
Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2005. – 376 с. – Бібліогр.: с. 384–
373 (50 назв). 

449. Бухгалтерський облік : навч. посіб. для студ. вищ. навч. 
закл. / Г. О. Партин, М. В. Корягін, Р. Л. Хом’як, О. С. Височан, 
В. І. Воськало ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. 
ун-ту “Львів. політехніка”, 2005. – 248 с. – (Дистанційне навчання ; 
№ 26) – Бібліогр.: с. 245–246 (25 назв). 

450. Економічний аналіз : навч. посіб. для студ. вищ. навч. 
закл. / Г. І. Кіндрацька, М. С. Білик ; за ред. А. Г. Загороднього ; 
Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2005. – 428 с. – (Дистанційне навчання ; № 31). – 
Бібліогр.: с. 425–427 (51 назва). 

451. Формування інформаційної системи управління взаємо-
зв’язками підприємства із споживачами продукції / З. О. Коваль, 
В. Д. Шквір // Логістика : [зб. наук. пр.] / Є. В. Крикавський. – Л. : 
Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2005. – С. 549–557. – 
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(Вісник / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; № 526). – Бібліогр.:  
9 назв. 

452. Управління аудиторським ризиком / Л. М. Пилипенко // 
Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і 
проблеми розвитку : [зб. наук. пр.] / відп. ред. О. Є. Кузьмін. – Л. : 
Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2005. – С. 133–138. – 
(Вісник / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; № 547). – Бібліогр.: 
9 назв. 

453. Cтрахування та перестрахування іноземних інвестицій в 
Україні / Т. Т. Гринів // Там само. – С. 240–247. – Бібліогр.: 10 назв.  

454. Ризики аудиторської діяльності: їх сутність і 
класифікація / Л. Пилипенко // Формув. ринк. економіки в Україні : 
наук. зб. / Львів. нац. ун-т. – Л., 2005. – Спец. вип. 15, ч. 2 : 
Обліково-аналітичні системи суб’єктів господарської діяльності в 
Україні. – С. 13–16. 

455. Про податки – доступно, наочно, зрозуміло // Податк. 
планув. – 2005. – № 4 (54). – С. 83. 

456. Особливості формування програми навчання студентів 
та запровадження Інституту кураторів індивідуальних програм / 
Ю. Рудавський, П. Костробій, О. Лозинський // Основні засади 
розвитку вищої освіти України в контексті Болонського процесу : 
док. і матеріали, трав.–груд. 2004 р. / Терноп. нац. пед. ун-т 
ім. В. Гнатюка. – К. ; Т., 2005. – Ч. 2. – С. 102–108. 

457. Львівська політехніка: досвід та проблеми 
впровадження кредитно-модульної системи організації навчального 
процесу / Ю. Рудавський, П. Костробій, О. Лозинський // ІІ 
Міжнародна науково-практична конференція “Управління в освіті”, 
21–22 квітня 2005 р., Львів : тези доп. – Л., 2005. – С. 59–61. 

458. Кредитно-модульна система підготовки фахівців: задачі 
та проблеми / Ю. Рудавський, П. Костробій, О. Лозинський // 7-й 
Міжнародний симпозіум українських інженерів-механіків у Льво- 
ві : тези доп., Львів, 18–20 трав. 2005 р. – Л., 2005. – С. 3. 

459. Система управління витратами господарської діяльнос- 
ті / Г. О. Партин // Фінансово-кредитне стимулювання економічно-
го зростання : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., Луцьк, 3–5 
черв. 2005 р. – Луцьк, 2005. – С. 237–238. – Бібліогр.: 1 назва. 
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460. Кредитно-модульна система організацій навчального 
процесу: результати педагогічного експерименту та проблеми 
подальшого впровадження / Ю. К. Рудавський, П. П. Костробій, 
О. Ю. Лозинський // VII Міжнародна науково-методична конфе-
ренція “Вища технічна освіта: проблеми та перспективи розвитку в 
контексті Болонського процесу”, Київ, 26–27 травня 2005 р. : тези 
доп. – К., 2005. – С. 19–21. 

461. Першочергові завдання адаптації технічної освіти 
України до Болонського процесу / Ю. Рудавський, О. Лозинський // 
Програма наради-семінару з наукових та методичних проблем 
викладання фізики “Фізика–2005”. – Л., 2005. – С. 3–4. 

462. Порядок та принципи фінансування заходів щодо 
реалізації інноваційної стратегії підприємства / В. М. Чубай // 
Сучасний стан та проблеми розвитку підприємства в регіоні : 
матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 2005 р., Дніпропетровськ. – 
Д. : Наука і освіта, 2005. – Т. 2. – С. 62–65. 

463. Методичне та навчальне забезпечення дисципліни 
“Інформаційні системи і технології в обліку” у Львівській 
політехніці / В. Д. Шквір // Развитие учета и аудита как основы 
информационно-аналитической системы предприятия : тр. 
междунар. науч.-практ. конф., Харьков, 2005 р. – Харьков, 2005. – 
С. 152–153. 

464. У контексті Болонської декларації : [бесіда з проректо-
ром із наук.-пед. роботи А. Загороднім / підгот. К. Гречин] // 
Аудиторія. – 2005. – 5–12 трав. (чис. 15). – С. 5. 

2006 

465. Теорія бухгалтерського обліку : навч. посіб. / Г. О. Пар-
тин, М. В. Корягін, О. С. Височан, Л. М. Пилипенко, 
Л. А. Янковська. – Л. : Магнолія плюс, 2006. – 240 с. 

466. Економічний вибір оптимальних технологій: мікро- та 
макроекономічні аспекти / Ю. Стадницький, О. Капітанець, О. Тов- 
кан. – Л. : ЗУКЦ, 2006. – 320 с. – Бібліогр.: с. 306–317 (155 назв). 

467. Управлінський облік : навч.-метод. посіб. / Г. О. Партин, 
А. І. Ясінська. – К. : Знання, 2006. – 235 с. – Бібліогр.: с. 216 (24 назви). 
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468. Інформаційні системи і технології в обліку : практи- 
кум : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / В. Д. Шквір, 
О. С. Височан. – К. : Знання, 2006. – 429 с. – (Серія “Вища освіта 
XXI ст.”). 

469. Бухгалтерський облік в Україні: нормативна та мето-
дична база : навч. посіб. / Г. О. Партин, Л. М. Пилипенко. – Л. : 
Магнолія плюс, 2006. – 264 с. 

470. Економічний аналіз: теорія і практика : підручник / 
Г. І. Кіндрацька, М. С. Білик ; за ред. А. Г. Загороднього. – Л. : 
Магнолія плюс, 2006. – 428 с. – Бібліогр.: с. 423–426 (53 назви). 

471. Фінанси підприємств : навч. посіб. / Г. О. Партин. – 2-ге 
вид., переробл. і доповн. – К. : Знання, 2006. – 380 с. – Бібліогр.: 
с. 255–256 (21 назва). 

472. Довідник студента Інституту економіки і менеджменту / 
уклад.: О. Є. Кузьмін, Р. О. Корж, О. Й. Криса, І. В. Литвин, 
Т. В. Мирончик, О. Г. Мельник, Т. В. Паливода, Н. Ю. Подольчак, 
Р. В. Шуляр, Н. Б. Ярошевич. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2006. – 100 с. 

473. Вплив економічного розвитку регіону на фінансування 
реалізації інноваційних стратегій підприємств / В. М. Чубай // Вісн. 
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474. Контроль за реалізацією інноваційної стратегії 
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С. 573–580. – Бібліогр.: 5 назв. 

475. Концептуальні аспекти управління взаємозв’язками 
підприємства із споживачами його продукції / З. О. Коваль // Екон. 
науки. Сер. “Економіка та менеджмент” : зб. наук. пр. / Луц. держ. 
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6 назв. 

476. Державне гарантування іноземних інвестицій в Украї- 
ні / Н. Т. Гринів // Логістика : [зб. наук. пр.] / відп. ред. 
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№ 552). – Бібліогр.: 12 назв. 
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інвестування / Т. Т. Гринів // Фінанси України. – 2006. – № 11. – 
С. 122–132. – Бібліогр.: 13 назв. 

478. Визначення оптимальної ціни освітніх послуг / Н. По-
дольчак // Вища шк. – 2006. – № 1. – С. 53–58. 

479. Європейська система забезпечення якості вищої осві- 
ти // Там само. – № 4. – С. 15–22. – Бібліогр.: 7 назв. 

480. Комерціалізація на міжнародних ринках результатів 
науково-технічної діяльності / Н. Я. Верхола // Пробл. наук. – 2006. 
– № 10. – С. 29–35. – Бібліогр.: 12 назв. 

481. Аналіз рівня податкового навантаження та впливу опо-
даткування на фінансово-господарську діяльність підприємств // 
Становлення та розвиток обліку, контролю і аналізу в Україні : тези 
доп. міжнар. наук. конф., присвяч. 100-річчю від дня народж. 
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482. Організація контролю за реалізацією інноваційної 
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483. Просторовий маркетинг як інструмент підвищення 
ефективності політики розвитку гірських територій / Ю. І. Стад-
ницький, О. Е. Товкан // Стратегічний розвиток регіону – еконо-
мічне зростання та інтеграція : матеріали XV Міжнар. наук.-практ. 
конф., 11–12 трав. 2006 р. – Чернівці, 2006. – Ч. 2. – С. 323–326. 

484. Система показників оцінювання взаємозв’язків підпри-
ємства із споживачами його продукції / З. О. Коваль // Маркетинг 
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В. М. Чубай // Дослідження та оптимізація економічних процесів 
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нюк. – К. : Кондор, 2007. – 84 с. – Бібліогр.: с. 82–83 (28 назв). 
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493. Економічний вибір оптимальних технологій : навч. 
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Вісн. Львів. держ. фін. акад. Економічні науки. – 2007. – № 13. – 
С. 289–298. – Бібліогр.: 13 назв. 
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кредитно-модульній системі підготовки фахівців / Ю. К. Рудавсь-
кий, В. А. Павлиш, О. Ю. Лозинський // Зб. наук. пр. / Наук.-дослід. 
ін-т українознав. – К. : Полігр. центр “Фоліант”, 2007. – Т. 13, 
темат. вип. : Українська освіта у світовому просторі. – С. 69–75. 

501. Ідентифікація ризиків банкрутства машинобудівних 
підприємств / О. В. Гук // Соц.-екон. дослідж. в перехід. період : зб. 
наук. пр. / НАН України, Ін-т регіон. дослідж. – Л., 2007. – Вип. 6 
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Бібліогр.: 4 назви. 

502. Оцінювання конкурентоспроможності інноваційної про-
дукції в процесі вибору інноваційної стратегії підприємства / 
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506. Комплекс навчально-методичного забезпечення дисциплі-
ни “Інформаційні системи і технології в обліку” / В. Д. Шквір // 
Обліково-аналітичне забезпечення системи менеджменту підпри-
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Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2007. – С. 241–242. – Бібліогр.: 
9 назв. 

507. Оцінювання знань та визначення рейтингу студентів у 
кредитно-модульній системі підготовки фахівців / Ю.К. Рудавсь-
кий, В. А. Павлиш, О.Ю. Лозинський // ІІІ Міжнародна науково-
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508. Інноваційні стратегії підприємств як інструмент стиму-
лювання ефективного розвитку регіонів України / В. М. Чубай // 
Структурно-інституційні зміни та інвестиційно-інноваційний 
розвиток регіону : матеріали XVI Міжнар. наук.-практ. конф., 
Чернівці, 17–18 трав. 2007 р. – Чернівці, 2007. – С. 98–100. – 
Бібліогр.: 6 назв. 

509. Організація повторного вивчення студентами модулів 
(навчальних дисциплін) / В. А. Павлиш, О.Ю. Лозинський // Вища 
технічна освіта: проблеми та перспективи розвитку в контексті 
Болонського процесу : тези доп. VІІІ Міжнар. наук.-метод. конф., 
Київ, 21–22 верес. 2007 р. – К. : Політехніка, 2007. – С. 62–64. 

510. Оцінювання впливу факторів зовнішнього і внутріш-
нього середовища машинобудівного підприємства на реалізацію 
його інноваційної стратегії / В. М. Чубай // Проблеми розвитку 
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Міжнар. наук.-практ. конф., Львів, 19–20 жовт. 2007 р. – Л., 2007. – 
С. 159–162. – Бібліогр.: 2 назви. 

511. Управлінський підхід до структуризації економічного 
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мир. – Житомир, 2007. – С. 194–198. – Бібліогр.: 13 назв. 
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Всеукраїнської науково-методичної конференції “Кредитно-
модульна система підготовки фахівців для ринкової економіки: 
стан, проблеми та перспективи”. – С. 126–129. 

513. Система внутрішньогосподарського управління витра-
тами підприємства / Г. О. Партин // Управління у сфері фінансів, 
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1 квіт. (№ 58). – С. 15. 

515. Довідник студента Національного університету 
“Львівська політехніка” / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [редкол.: 
В. А. Павлиш, В. В. Козик, Р. О. Корж, О. Й. Криса, І. В. Литвин [та 
ін.]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2007. – 196 с. 

516. Principles and systems of managerial accounting organi-
zation / G. Partyn // Zarządzanie przedsiębiorstwem: teoria i praktyka : 
X Jubileuszowa międzynar. konf. nauk., Krakόw, 22–23 List. 2007. – 
Krakόw : Wyd-wo AGH, 2007. – S. 214–219. 
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517. Державне регулювання діяльності природних 
монополій : [монографія] / Ю. І. Стадницький, В. В. Кривуцький, 
Н. О. Шпак ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л., 2008. – 224 с. – 
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518. Управління взаємозв’язками підприємства зі спожива-
чами продукції : монографія / З. О. Коваль. – Л. : ПП НВФ 
“БІАРП”, 2008. – 364 с. : іл. – Бібліогр.: с. 285–301 (191 назва). 
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шляхи їх розв’язання : колект. наук. моногр. / М. М. Єрмошенко, 
Л. А. Азьмук, М. М. Астахова, С. М. Дутка, О. Г. Мельник, 
Л. Й. Топоровська, В. Ю. Харчук, О. О. Цогла, З. Я. Шацька, 
В. В. Шелест, Ю. В. Шерстенников, А. С. Шпанко, В. М. Ярмолка, 
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Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2008. – 126 с. 
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Л.М. Полякова, Р. Л. Хом’як, О. С. Височан, В. І. Воськало, 
В. М. Чубай ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – К. : Кондор, 2008. – 
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навч. посіб. / Ю. І. Стадницький ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – 
К. : Знання, 2008. – 352 с. 

523. Економічний аналіз : підручник / Г. І. Кіндрацька, 
М.С. Білик ; [за ред. А. Г. Загороднього]. – 3-тє вид., переробл. і 
доповн. – К. : Знання, 2008. – 488 с. – Бібліогр.: с. 461–464 
(57 назв). 
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тету “Львівська політехніка” : [монографія] / І. О. Бєлоус, 
О. В. Шишка, Д. О. Тарасов ; Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; за 
ред. А. Г. Загороднього. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. полі-
техніка”, 2009. – 196 с. – Бібліогр.: с. 183–194 (211 назв). 

572. Національний університет “Львівська політехніка” : 
[істор. вид.] / [редкол.: Ю.Я. Бобало (голова) (заст. голови), 
В. А. Павлиш, З. Г. Піх, Я. О. Величко, Р. Д. Зінкевич, А. І. Кос, 
М. А. Серб]. – К. : Логос Україна, 2009. – 448 с. : іл., фотогр. 
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2010 

573. Ризики аудиторської діяльності: методика виявлення й 
оцінювання : монографія / Л. М. Пилипенко ; Нац. ун-т “Львів. 
політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2010. – 
230, [2] с. : іл. – Бібліогр.: с. 215–230 (161 назва). 

574. Банківська справа : термінол. слов. / Г. Л. Вознюк ; Нац. 
ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Львів. політехніки, 2010. – 
506, [2] с. – Бібліогр.: с. 498–506 (156 назв). 

575. Активи матеріальні // Фінанси. Бюджет. Податки: 
національна та міжнародна термінологія : у 3 т. / Ін-т світ. 
економіки і міжнар. відносин НАНУ, ДННУ “Акад. фін. упр.” ; за 
ред. Т. І. Єфименко. – К., 2010. – Т. З. – С. 16. 

576. Вартість товарів митна // Там само. – С. 42–43. 
577. Діяльність професійна незалежна // Там само. – С. 92–93. 
578. Договір щодо усунення подвійного оподаткування 

міжнародний // Там само. – С. 97–98. 
579. Договори (угоди, конвенції) податкові міжнародні // 

Там само. – С. 98–100. 
580. Засоби основні невиробничі / Ю. Б. Іванов // Там само. – 

С. 143–144. 
581. Збір курортний // Там само. – С. 171–172. 
582. Збори митні // Там само. – С. 178–179. 
583. Контроль митний // Там само. – С. 213–215. 
584. Лотерея // Там само. – С. 242. 
585. Магазин безмитної торгівлі // Там само. – С. 244–246. 
586. Марка акцизна // Там само. – С. 247–248. 
587. Масштаб та одиниця оподаткування / Ю. Б. Іванов // 

Там само. – С. 248–249. 
588. Метод нарахування амортизації виробничий // Там 

само. – С. 250–251. 
589. Метод нарахування амортизації кумулятивний // Там 

само. – С. 251–252. 
590. Метод нарахування амортизації податковий // Там  

само. – С. 252–253. 
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591. Метод нарахування амортизації прямолінійний // Там 
само. – С. 254. 

592. Метод нарахування амортизації шляхом зменшення 
залишкової вартості // Там само. – С. 255. 

593. Метод нарахування амортизації шляхом прискореного 
зменшення залишкової вартості // Там само. – С. 256. 

594. Метод нарахувань // Там само. – С. 257. 
595. Метод оподаткування // Там само. – С. 257–258. 
596. Методи визначення митної вартості товарів // Там само. 

– С. 263–266. 
597. Методи нарахування амортизації // Там само. – С. 266–

269. 
598. Мито // Там само. – С. 271–272. 
599. Мито антидемпінгове // Там само. – С. 273. 
600. Мито компенсаційне // Там само. – С. 275. 
601. Мито компенсаційне // Там само. – С. 276. 
602. Операція лізингова (орендна) // Там само. – С. 304–305. 
603. Операція ломбардна // Там само. – С. 306. 
604. Особа наймана / Іванов Ю. Б. // Там само. – С. 321. 
605. Платежі митні // Там само. – С. 365–366. 
606. Податки і збори місцеві // Там само. – С. 377–379. 
607. Податок майновий // Там само. – С. 400. 
608. Політика митна // Там само. – С. 426–427. 
609. Різниця курсова // Там само. – С. 478–479. 
610. Територія митна // Там само. – С. 521. 
611. Угода мирова // Там само. – С. 553. 
612. Аналіз сприятливості факторів зовнішнього та 

внутрішнього середовища підприємства для реалізації інноваційної 
стратегії / В. Чубай // Вісн. Терноп. нац. екон. ун-ту. – 2010. – Вип. 
2. – С. 96–101. – Бібліогр.: 7 назв. 

613. Операційний аналіз у системі управління прибутком 
суб’єктів господарювання / М. С. Білик, Г. І. Кіндрацька // Зб. наук. 
пр. Черкас. держ. технол. ун-ту. Сер. : Економічні науки : [у 3 ч.]. – 
2010. – Вип. 25, ч. 1. – С. 22–25. – Бібліогр.: 14 назв. 
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614. Ризики податкового планування суб’єктів господарю-
вання / Н. І. Федишин // Менеджмент та підприємництво в Україні: 
етапи становлення і проблеми розвитку : [зб. наук. пр.] / відп. ред. 
О. Є. Кузьмін. – Л. : Вид-во Львів. політехніки, 2010. – С. 299–
305. – (Вісник / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; № 682). – Бібліогр.: 
21 назва. 

615. Принципи податкового планування / Н. І. Федишин // 
Проблеми економіки та управління : [зб. наук. пр.] / відп. ред. 
Й. М. Петрович. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 
2010. – С. 272–280. – (Вісник / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ;  
№ 668). – Бібліогр.: 18 назв. 

616. Управління ризиками податкового планування суб’єктів 
господарювання / Н. І. Федишин // Наук. вісн. Волин. нац. ун-ту  
ім. Л. Українки. – Луцьк, 2010. – № 20 : Економічні науки. – 
С. 127–136. 

617. Інновації як об’єкт стратегічного аналізу / В. М. Чу- 
бай // Актуал. пробл. економіки. – 2010. – № 9 (111). – С. 120–126. – 
Бібліогр.: 22 назви. 

618. Проблеми та шляхи вдосконалення пенсійної системи 
України / Л. М. Пилипенко // Фінанси України. – 2010. – № 6. – 
С. 15–24. – Бібліогр.: 6 назв. 

619. Пропозиція по додатковій підготовці спеціалістів з 
вищою освітою та перспектива відкриття спеціальності для забез-
печення потреб ліфтової галузі України в Національному 
університеті “Львівська політехніка” : [виступ на ІV Всеукр. 
семінарі працівників ліфт. галузі України, Львів, 27–29 квіт.  
2010 р.] // Ліфт. індустрія. – 2010. – № 2. – С. 21–22. 

620. Оцінювання ефективності системи обліково-
аналітичного забезпечення менеджменту підприємства // Стан і 
перспективи розвитку обліково-інформаційної системи в Україні : 
матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 2010 р., Тернопіль. – Т. : 
Крок, 2010. – С. 31 

621. Проблемні аспекти практичного використання теоре-
тичних наукових досліджень суті та видів інновацій / В. М. Чубай // 
Управління інноваційним процесом в Україні: проблеми, пер-
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спективи, ризики : тези доп. ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (Львів, 
20–21 трав. 2010 р.) : до 65-річчя каф. менедж. орг. / Нац. ун-т 
“Львів. політехніка” [та ін.]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2010. – С. 160–162. 

622. Стан ринку аудиту в Україні / Л. М. Пилипенко // Ринок 
аудиторських послуг в Україні: етап і перспективи розвитку : 
міжнар. наук.-практ. конф., 15–16 квіт. 2010 р., Івано-Франківськ : 
зб. матеріалів доп. – Івано-Франківськ, 2010. – С. 169–172. 

623. Операційний аналіз в управлінні діяльністю вітчиз-
няних підприємств / М. С. Білик, Г. І. Кіндрацька // Сучасні кризові 
явища в економіці та проблеми облікового, контрольного і 
аналітичного забезпечення управління підприємством : матеріали 
міжнар. наук.-практ. конф. (Луцьк, 29–30 черв. 2010 р.). – Луцьк, 
2010. – С. 21–22. 

624. Роль керівництва в системі управління якістю освітніх 
послуг / А. В. Гунькало // Стратегия качества в промышленности и 
образовании : VІ Междунар. конф., 4–11 июня 2010 г., Варна, 
Болгария : материалы в 4 т. / Госпотребстандарт Украины [и др.]. – 
Днепропетровск ; Варна, 2010. – Т. 1 (2). – С. 523–526. – Бібліогр.: 5 
назв. 

625. Внутрішні нормативні документи в системі управління 
діяльністю університету / Ю. Я. Бобало, Л. М. Пилипенко // Бо-
лонський процес: стан та перспективи розвитку вищої освіти в 
Україні : ІХ Всеукр. наук.-метод. конф., 18–19 листоп. 2010 р. : зб. 
тез доп. / Нац. техн. ун-т України “Київ. політехн. ін-т”, Київ. нац. 
ун-т ім. Т. Шевченка. – К., 2010. – Ч. 2. – С. 37–40. 

626. Формування бази професійних знань сучасного ауди-
тора / Л. М. Пилипенко // База знань сучасного аудитора: стан та 
напрямки розвитку : матеріали конф., Київ, 2010 р. / Нац. центр 
обліку та аудиту. – К., 2010. – С. 39–43. 

627. Концептуальные основы систем и моделей оценивания 
эффективности компаний за стоимостными критериями: предпо-
сылки развития / И. Яремко, В. Шквир // Współczesne koncepcje 
zarządzania w teorii i praktyce / pod red. A. Dury. – Kraków : Wyd-wa 
AGH, 2010. – S. 249–260. 
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628. Формування навчальних планів підготовки бакалаврів // 
Аудиторія. – 2010. – 14–27 січ. (чис. 1). – С. 6–7. 

629. Міністерські новації щодо підготовки магістрів : [про 
реалізацію нової концепції підготовки магістрів, розмова з 
проректором Львів. політехніки А. Загороднім / спілкувалася 
Т. Пасович] // Там само. – 25–31 берез. (чис. 8). – С. 4. –32. 

630. Що вивчати – вибирають студенти : [розмова з прорек-
тором Львів. політехніки А. Загороднім / записала Т. Пасович] // 
Там само. – 15–21 квіт. (чис. 10). – С. 6. 

631. У політехніці гуманітарних дисциплін більше, ніж в 
університетах Європи / [розмова з проректором із наук.-пед. роботи 
Львів. політехніки А. Загороднім / підготувала І. Мартин] А. За-
городній // Там само. – 8 лип. – 30 серп. (чис. 22). – С. 5. 

632. Львівська політехніка: litteris et artibus : ред. кол.: 
Ю. Я. Бобало (голова) (заст. голови), З. Г. Піх, Л. В. Жук, А. І. Кос, 
О. В. Шишка, М. А. Серб, В. В. Мельничук. – К. : Логос Україна ; 
Л., 2010. – 368 с. 

2011 

633. Економічне оцінювання лізингової діяльності підпри-
ємства : монографія / Н. Ю. Подольчак, Н. І. Подольчак. – Л. : 
ЗУКЦ, ПП НВФ “Біарп”, 2011. – 248 с. 

634. Капітал підприємства: формування та реалізація : 
монографія. / О. Є. Кузьмін, І. Й. Яремко. – Л. : ЗУКЦ, ПП НВФ 
“Біарп”, 2011. – 224 с. 

635. Торгівля, маркетинг, реклама : термінол. слов. / 
Г. Л. Вознюк, І. М. Комарницький. – Л. : Вид-во Львів. політехніки, 
2011. – 312 с. 

636. Аналіз релевантної української інформації при 
прийнятті інвестиційних рішень з урахуванням впливу чинників 
ризику / Г. О. Партин, А. І. Ясінська // Вісн. Львів. комерц. акад. 
Сер. економічна. – Л. : Вид-во ЛКА, 2011. – Вип. 35. – С. 132–136. 

637. Методичний підхід до вибору інноваційної стратегії 
підприємства / В. М. Чубай // Актуал. пробл. економіки. – 2011. – 
№ 6. – С. 95–100. 
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638. Ризики податкового планування та управління ними / 
Н. Федишин // Податк. планув. – 2011. – № 3. – С. 27–34 ; № 4. – 
С. 49–56. 

639. Податкове навантаження певного виду продукції / 
В. Я. Оліховський // Облік, аналіз та контроль в системі управління 
підприємницькими структурами : тези доп. Другої наук. конф. 
аспірантів, пошукувачів та магістрів, Львів, 2011 р. – Л. : Вид-во 
Львів. політехніки, 2011. – С. 73–74. 

640. Характеристика видів податкового менеджменту / 
О. М. Гурська // Там само. – С. 100–101. 

641. Системно орієнтоване управління ризиками податко-
вого планування на підприємстві / Н. І. Федишин // Там само. – 
С. 152–153. 

642. Експортний потенціал України та шляхи його 
покращення / О. П. Яремчук // Там само. – С. 164–165. 

643. Комплексні контрольні роботи як інструмент оціню-
вання залишкових знань студентів / Ю. Я. Бобало, А. В. Гунькало, 
В. А. Павлиш // V Міжнародна науково-практична конференція 
“Управління в освіті”, 14–16 квітня 2011 р., Львів : тези доп. / Ін-т 
інновац. технологій і змісту освіти МОіНУ, Нац. ун-т “Львів. 
політехніка”, Укр. інж.-пед. акад. [та ін.]. – Л. : Вид-во ДЦ МОНУ, 
2011. – С. 33–35. 

644. Львівська комерційна академія та Львівська політех-
ніка: напрями співпраці у підготовці фахівців з обліку та аудиту / 
Г. І. Кіндрацька // Стан, проблеми розвитку обліку, аналізу і 
контролю у контексті сучасних концепцій управління : матеріали 
VІ Міжнар. наук.-практ. конф., 2011 р., Львів. – Л. : Вид-во Львів. 
комерц. акад., 2011. – С. 168–169. 

645. Маркетингове дослідження ринку лізингових послуг / 
Н. І. Подольчак // Перспективи розвитку економіки України: теорія, 
методологія, практика : матеріали ХVІ Міжнар. наук.-практ. конф., 
Луцьк, 2011 р. – Луцьк : Волин. мист. агенція “Терен”, 2011. – С. 348. 

646. Методи й інформаційне забезпечення аналізу грошових 
потоків підприємства / Г. І. Кіндрацька // Облік, контроль і аналіз в 
управлінні підприємницькою діяльністю : матеріали VІІІ Міжнар. 
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наук.-практ. конф. : в 3 т. / Черкас. держ. технол. ун-т [та ін.]. – 
Черкаси : ЧДТУ, 2011. – Т. 2. – С. 52–53. 

647. Магістратура у Львівській політехніці. Питання і відпо-
віді, які варто знати // Stud-Times. – 2011. – 21 берез. (вип. 2). – С. 8. 

648. Робочий час викладача підлягає нормуванню // 
Аудиторія. – 2011. – 15–21 верес. (чис. 25). – С. 3–4. 

649. *The real cosl of capital: approaches and methods / 
І. Yaremko // Marketing and logistics problems in the management of 
organization. – Bielsko-Biala : Wyd-wo Acad. Techniczno-
Humanistycznej, 2011. – C. 283–295. 
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Навчально-методичні праці  
А. Г. Загороднього 

1981 

650. Задания и методические указания к курсовому проекту 
по НОТ, техническому нормированию и сметному делу в 
строительстве, специальность 1721 “Экономика и организация 
строительства” / Львов. политехн. ин-т ; [сост.: Я. Г. Калыняк, 
И. Б. Роговская]. – Львов : ЛПИ, 1981. – 91 с. 

651. *Методические указания и задания на контрольные 
работы № 1 и № 2 по курсу “Экономика строительства” для 
студентов-заочников специальности 1721 / Львов. политехн. ин-т ; 
[сост. В. К. Задорожная]. – Львов : ЛПИ, 1981. 

1982 

652. Методические указания и задания на курсовой проект 
по курсу “Экономика строительства” для студентов специальности 
1721 / Львов. политехн. ин-т ; [сост. В. К. Задорожная]. – Львов : 
ЛПИ, 1982. – 27 с. 

653. Методические указания по изучению курса “Анализ 
хозяйственной деятельности” и задания на контрольную работу для 
студентов-заочников специальности 1721 “Экономика и органи-
зация строительства” / Львов. политехн. ин-т ; [сост. В. К. Задо-
рожная]. – Львов : ЛПИ, 1982. – 46 с. 

1985 

654. Математические методы и вычислительная техника в 
строительном производстве : метод. указания для студ. Специаль-
ности 1721 “Экономика строительства” / Львов. политехн. ин-т ; 
[сост.: И. Ц. Беринский, В. К. Задорожная, И. М. Костевко, 
В. П. Николаев]. – Львов, ЛПИ, 1985. – 45 с. – Вып. 21 : Опти-
мизация производственной программы строительно-монтажной 
организации. 
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655. *Методические указания и задания на курсовой проект 
по курсу “Экономика строительства” для студентов специальности 
1721 / Львов. политехн. ин-т ; [сост. В. К. Задорожная]. – Львов : 
ЛПИ, 1985. 

656. Методические указания к практическим занятиям по 
курсу “Экономика строительства” для студентов специальности 
1721 / Львов. политехн. ин-т ; [сост. В. К. Задорожная]. – Львов : 
ЛПИ, 1985. – Ч. 1 – 60 с. 

657. Методические указания к практическим занятиям по 
курсу “Экономика строительства” для студентов специальности 
1721 / Львов. политехн. ин-т ; [сост. В. К. Задорожная]. – Львов : 
ЛПИ, 1985. – Ч. 2 – 64 с. 

658. *Методические указания по выполнению научно-иссле-
довательских работ студентами специальности 1721 “Экономика и 
организация строительства” / Львов. политехн. ин-т ; [сост. 
В. К. Задорожная]. – Львов : ЛПИ, 1985. 

1989 

659. *Методические указания к выполнению курсовой 
работы по дисциплине “Анализ хозяйственной деятельности 
строительных организаций” для студентов специальности 1721 
“Экономика и организация строительства” дневной формы 
обучения / Львов. политехн. ин-т ; [сост.: В. К. Задорожная, 
В. И. Довбенко]. – Львов : ЛПИ, 1989. 

660. Методические указания к практическим занятиям по 
курсу “Экономика строительства” для студентов специальности 
1202 “Промышленное и гражданское строительство” / Львов. 
политехн. ин-т ; [сост. А. Е. Голиков]. – Львов : ЛПИ, 1989. – 36 с. 

661. Методические указания к самостоятельному изучению 
темы “Фонды экономического стимулирования в строительстве” 
(курс “Экономика строительства”) для студентов специальности 
1721 “Экономика и организация строительства” дневной и заочной 
формы обучения / Львов. политехн. ин-т. – Львов : ЛПИ, 1989. – 12 с. 
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1990 

662. Завдання до самостійних практичних занять з курсу 
“Техніко-економічний аналіз виробничо-господарської діяльності” 
для студентів спеціальності 07.08.00 “Економіка і управління в 
будівництві” / Львів. політехн. ін-т ; [уклад. Г. О. Партин]. – Л. : 
ЛПІ, 1990. – 20 с. 

663. Методичні вказівки до лабораторних робіт з курсу 
“Планування економічного та соціального розвитку СРСР (галузі, 
підприємства)” для студентів спеціальності 0708 / Львів. політехн. 
ін-т ; [уклад.: І. Б. Скворцов, В. В. Козик]. – Л. : ЛПІ, 1990. – 28 с. 

1991 

664. Аналіз ефективності використання виробничих ресурсів 
будівельно-монтажної організації : тексти лекцій / С. І. Процик ; 
Львів. політехн. ін-т. – Л. : ЛПІ, 1991. – 76 с. 

665. Завдання для практичних занять з курсу “Статистика” 
для студентів спеціальності 0708 “Економіка і управління в 
будівництві” / Львів. політехн. ін-т ; [уклад.: В. Т. Кічор, А. О. Че-
мерис]. – Л. : ЛПІ, 1991. – 28 с. 

666. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з 
дисципліни “Техніко-економічний аналіз виробничо-господарської 
діяльності” для студентів спеціальності 0708 “Економіка і 
управління в будівництві” / Львів. політехн. ін-т ; [уклад. 
Г. О. Партин]. – Л. : ЛПІ, 1991. – 12 с. 

667. Факторний економічний аналіз в будівництві : метод. 
вказівки до практ. занять з курсу “Техніко-екон. аналіз вироб.-госп. 
діяльн.” для студ. спец. 0708 “Економіка і управління в 
будівництві” / Львів. політехн. ін-т ; [уклад. В. Т. Кічор]. – Л. : ЛПІ, 
1991. – 20 с. 

1993 

668. Завдання до практичних занять з курсу “Економіка 
будівництва” для студентів спеціальності 2903 “Промислове і 
цивільне будівництво” / Держ. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад. 
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Ю. І. Стадницький]. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 
1993. – 30 с. 

669. Математичний апарат фінансового менеджменту : 
завдання до практ. занять з курсу “Фінансування і кредитування в 
буд-ві” для студ. спец. 0708 “Економіка і упр. в буд-ві” / Держ. ун-т 
“Львів. політехніка” ; [уклад. А. О. Чемерис]. – Л. : Вид-во Держ. 
ун-ту “Львів. політехніка”, 1993. – 30 с. 

670. Фінанси та фінансово-кредитна система держави : 
конспект лекцій ; Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во 
Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1994. – 68 с. 

1995 

671. Аналіз фінансового стану, платоспроможності та ефек-
тивності використання фінансових ресурсів підприємства : тексти 
лекцій / Н. І. Кара, Я. С. Карп’як ; Держ. ун-т “Львів. політехні- 
ка”. – Л., 1995. – 42 с. 

672. Методичні рекомендації щодо дипломного проект-
тування / Держ. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад. П. П. Олійник]. – 
Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1995. – 20 с. 

1996 

673. Типова програма дисципліни “Оподаткування підприєм-
ницької діяльності” / Держ. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад. Г.О. Пар-
тин].– Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1996. – 8 с. 

674. Типова програма дисципліни “Фінанси підприємств” / 
Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 1996. – 9 с. 

1997 

675. Аналіз виконання виробничої програми будівельно-
монтажної організації : текст лекцій з курсу “Техніко-екон. аналіз” 
для спец. 7.050201 “Менедж. у вироб. сфері (буд-во) ” / 
Я. С. Карп’як, С. І. Процик ; Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : 
Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1997. – 43 с. 
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676. Методичні рекомендації щодо підготовки навчальних 
матеріалів з дистанційного навчання / Держ. ун-т “Львів. 
політехніка” ; [уклад.: І. В. Алексєєв Г. О. Партин]. – Л. : Вид-во 
Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1997. – 9 с. 

677. *Положення “Про систему підсумкового контролю, 
оцінювання знань та визначення рейтингу студентів” / Держ. ун-т 
“Львів. політехніка” ; [уклад.: Б. А. Мандзій, Л. Є. Дещинський та 
ін.]. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 1997. – 38 с. 

1999 

678. Методичні рекомендації до виконання самостійної 
роботи та індивідуальних завдань з курсу “Оподаткування 
підприємств” для студентів напряму “Менеджмент” / Держ. ун-т 
“Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 1999. – 12 с. 

2000 

679. Завдання до практичних та семінарських занять з курсу 
“Фінанси підприємств” для студентів спеціальності базового на-
пряму 0501 “Економіка і підприємництво” / Львів. банк. ін-т НБУ ; 
[уклад. Г. О. Партин]. – Л. : Львів. банк. ін-т НБУ, 2000. – 40 с. 

680. Контрольні завдання та плани з методичними рекомен-
даціями щодо практичних занять з курсу “Фінансовий аналіз” для 
студентів базового напряму підготовки 0501 “Економіка і під-
приємництво” освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр” / Львів. 
банк. ін-т НБУ ; [уклад. О. І. Тивончук]. – Л. : Львів. банк. ін-т 
НБУ, 2000. – 24 с. 

681. Методичні вказівки до виконання контрольної роботи з 
курсу “Державне регулювання економіки” для студентів-заочників 
напрямку підготовки “Економіка і підприємництво” / Нац. ун-т 
“Львів. політехніка” ; [уклад. О. Ю. Григор’єв]. – Л. : Вид-во Нац. 
ун-ту “Львів. політехніка”, 2000. – 16 с. – Бібліогр.: с. 15 (28 назв). 

682. Методичні рекомендації до виконання бакалаврських 
робіт, дипломних робіт (проектів) і магістерських робіт для 
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спеціальностей напрямів “Економіка і підприємництво” та 
“Менеджмент” / Держ. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
О. Є. Кузьмін, В. Н. Гладунський]. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2000. – 37 с. 

683. Методичні рекомендації до самостійної роботи та вико-
нання індивідуальних завдань з курсу “Корпоративне управління” 
для студентів напряму “Менеджмент” / Держ. ун-т “Львів. 
політехніка” ; [уклад. Л. І. Чернобай]. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2000. – 13 с. 

684. Методичні рекомендації щодо виконання курсової 
роботи з дисципліни “Фінансовий аналіз” для студентів напряму 
підготовки 0501 “Економіка і підприємництво” освітньо-квалі-
фікаційного рівня “бакалавр” / Львів. банк. ін-т НБУ ; [уклад. 
О. І. Тивончук]. – Л. : Львів. банк. ін-т НБУ, 2000. – 14 с. 

685. Оподаткування доходів нерезидентів : конспект лекцій з 
курсу “Податк. система” для студ. напрямку “Економіка і п-во” / 
С. Б. Романишин ; Держ. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во 
Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 2000. – 52 с. 

686. Положення “Про систему підсумкового контролю, 
оцінювання знань та визначення рейтингу студентів” / Держ. ун-т 
“Львів. політехніка” ; [уклад.: О. Ю. Лозинський, Б. А. Мандзій, 
Ю. Я. Ван-Чин-Сян, Г. М. Лисяк, М. Й. Павликевич, В. А. Павлиш, 
Й. Й. Ятчишин]. – Л. : Вид-во Держ. ун-ту “Львів. політехніка”, 
2000. – 10 с. 

687. Тематика та методичні рекомендації щодо підготовки та 
виконання дипломних робіт для студентів спеціальності 7.050104 
“Фінанси” / Львів. банк. ін-т НБУ ; [уклад.: Г. О. Партин, 
Т. Д. Гірченко]. – Л. : Львів. банк. ін-т НБУ, 2000. – 43 с. 

2001 

688. Державне регулювання територіальної організації 
продуктивних сил : конспект лекцій з курсу “Розміщення продукт. 
сил” для студ. напряму підготов. 0501 “Економіка і підприєм-
ництво” / Ю. І. Стадницький, О. Е. Товкан ; Нац. ун-т “Львів. 
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політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2001. – 
28 с. – Бібліогр.: с. 26 (15 назв). 

689. Вплив масштабів виробництва та агломерації еконо-
мічного потенціалу на розміщення продуктивних сил : конспект 
лекції з курсу “Розміщення продукт. сил” для студ. напряму підго-
тов. 0501 “Економіка і підприємництво” / Ю. І. Стадницький, 
О. Е. Товкан ; Нац. ун-т “Львів. політехнiка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2001. – 52 с. – Бібліогр.: с. 49–51 (39 назв). 

690. Методичні рекомендації щодо виконання та захисту 
бакалаврських робіт, дипломних робіт (проектів) і магістерських 
робіт для спеціальностей напрямів “Економіка і підприємництво” 
та “Менеджмент” (підготовка та обґрунтування управлінських 
рішень у випускних роботах) / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; 
[уклад.: О. Є. Кузьмін, Н. В. Гладунський, С. В. Князь]. – Л. : Вид-
во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2001. –26 с. 

691. Підготовка та обґрунтування управлінських рішень у 
випускних роботах студентів : метод. рек. до викон. та захисту 
бакалавр., диплом. робіт (проектів) та магістер. роботи для студ. 
спец. напрямів “Економіка і підприємництво” та “Менеджмент” / 
Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: О. Є. Кузьмін, В. Н. Гла-
дунський, С. В. Князь]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2001. – 40 с. 

692. Транспортні витрати в системі чинників розміщення 
продуктивних сил : конспект лекцій з курсу “Розміщення продукт. 
сил” для студ. напряму підготов. 0501 “Економіка і підприєм-
ництво” / Ю. І. Стадницький, О. Е. Товкан ; Нац. ун-т “Львів. 
політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2001. – 
32 с. – Бібліогр.: с. 31 (16 назв). 

2002 

693. Методичні рекомендації до виконання та захисту 
випускних робіт студентами напряму підготовки 0501 “Економіка і 
підприємництво”, спеціальності “Облік і аудит”, освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавр (6.050106), спеціаліст (7.050106), 
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магістр (8.050106) / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
М. В. Корягін, Л. М. Полякова, І. Г. Устінова, Р. Л. Хом’як, 
В. Д. Шквір]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2002. – 
39 с. – Бібліогр.: с. 38 (10 назв). 

694. *Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра, 
спеціаліста і магістра напряму 0501 “Економіка і підприємництво” / 
кол. авт. під заг. керівництвом А. Ф. Павленка. – К., 2002. 

695. Підготовка та обґрунтування управлінських рішень у 
випускних роботах : метод. рек. до викон. бакалавр. роботи для 
студ. спец. напряму “Економіка і підприємництво” / Ін-т 
підприємництва та перспект. технологій при Нац. ун-ті “Львів. 
політехніка” ; [уклад.: О.Є. Кузьмін, В.Н. Гладунський, С.В. Князь, 
Г.С. Домарадзька]. – Л. : Вид. від. ІППТ, 2002 – 32 с. 

696. Підготовка та обґрунтування управлінських рішень у 
випускних роботах : метод. рек. по викон. та захисту бакалавр. 
роботи для напряму 6.0501 “Економіка і підприємництво” (спец. 
“Облік і аудит”) / Ін-т підприємництва та перспект. технологій при 
Нац. ун-ті “Львів. політехніка” ; [уклад.: О. Є. Кузьмін, 
В. Н. Гладунський, С. В. Князь. Л. М. Полякова]. – Л. : Вид. від. 
ІППТ, 2002 – 32 с. 

697. Податкова система України та її вплив на фінансово-
господарську діяльність підприємств : конспект лекцій з курсу 
“Податк. система” для студ. напряму підготов. 0501 “Економіка і 
підприємництво” / А. В. Єлісєєв ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – 
Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2002. – 52 с. – 
Бібліогр.: с. 49–51 (26 назв). 

698. Податкове планування та оцінка його ефективності : 
конспект лекції з курсу “Податк. система” для студ. напряму 
підготов. 0501 “Економіка і підприємництво” / А. В. Єлісєєв ; Нац. 
ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2002. – 32 с. – Бібліогр.: с. 30–31 (17 назв). 

699. Управлінський облік : конспект лекцій для студ. 
напряму 0501 “Економіка і підприємництво” / Г. О. Партин ; Ін-т 
підприємництва та перспект. технологій при Нац. ун-ті “Львів. 
політехніка”. – Л. : Вид. від. ІППТ, 2002. – 75 с. 
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700. Фінанси підприємств : конспект лекцій для студ. екон. 
спец. вищ. навч. закл. / Г. О. Партин ; Ін-т підприємництва та 
перспект. технологій при Нац. ун-ті “Львів. політехніка”. – Л. : 
Ліга-Прес, 2002. – 152 с. 

701. Чинник земельних ресурсів при розміщенні продуктив-
них сил : конспект лекції з курсу “Розміщення продуктив. сил” для 
студ. напряму підготов. 0501 “Економіка і підприємництво” / 
Ю. Стадницький, О. Товкан ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л., 
2002. – 36 с. – Бібліогр.: с. 35 (9 назв). 

2003 

702. Інформаційні системи і технології в обліку : конспект 
лекцій / В. Д. Шквір, Б. М. Романишин, О. С. Височан ; Нац. ун-т 
“Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 
2003. – 212 с. – (Дистанційне навчання ; № 13). – Бібліогр.: с. 204–
207 (50 назв). 

703. Контрольні завдання, плани та методичні рекомендації 
щодо підготовки до практичних та семінарських занять з 
дисципліни “Податкова система” для студентів напряму підготовки 
0501 “Економіка і підприємництво” / Львів. банк. ін-т НБУ ; [уклад. 
О. І. Тивончук]. – Л. : Львів. банк. ін-т НБУ, 2003. – 92 с. 

704. Методичні рекомендації щодо виконання та захисту 
дипломної роботи для студентів базового напряму 0501 “Економіка 
і підприємництво”, спеціальності 7.050106 “Облік і аудит” / Ін-т 
підприємництва та перспект. технологій при Нац. ун-ті “Львів. 
політехніка” ; [уклад.: О. В. Акіншина, М. В. Корягін, Л. М. Поля-
кова, Р. Л. Хом’як, В. Д. Шквір]. – Л. : Вид. від. ІППТ, 2003. – 28 с. 

705. Податкова система : метод. вказівки та завдання до 
практ. занять та самост. підготов. з дисципліни “Податк. система” 
для студ. напряму підготов. 6.0501 “Економіка і підприємництво” / 
Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад. О. І. Тивончук]. – Л. : Вид-
во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2003. – 80 с. – Бібліогр.: 47 назв. 

706. Теорія економічного аналізу : метод. рек. та завдання до 
викон. контрол. роботи з курсу “Теорія екон. аналізу” для студ. 
заоч. форми навчання баз. напряму 6.0502 “Менеджмент” / Нац.  
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ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад. Н. О. Микитюк]. – Л. : Вид-во Нац. 
ун-ту “Львів. політехніка”, 2003. – 20 с. – Бібліогр.: с. 17 (21 назва). 

2004 

707. Методичні рекомендації щодо виконання та захисту 
випускних робіт студентами напряму підготовки 0501 “Економіка і 
підприємництво”, спеціальності “Облік і аудит”, освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавр (6.050106), спеціаліст (7.050106), 
магістр (8.050106) / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
Р. Л. Хом’як, М. В. Корягін, Л. М. Полякова, С. Й. Сажинець, 
І. Г. Устінова, В. Д. Шквір]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. полі-
техніка”, 2004. – 36 с. – Бібліогр.: с. 34 (10 назв). 

708. Методичні рекомендації щодо формування освітньо-
професійної програми підготовки фахівців у кредитно-модульній 
системі організації навчального процесу (КМСОНП) / Нац. ун-т 
“Львів. політехніка” ; за ред. Ю. К. Рудавського. – Л. : Вид-во Нац. 
ун-ту “Львів. політехніка”, 2004. – 86 с. 

709. Управлінський облік : метод. рек. та завдання до курс. 
роботи на тему “Калькулювання собівартості продукції” для студ. 
спец. “Облік і аудит” і “Фінанси” дистанц. форми навчання / Нац. 
ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: Г. О. Партин, А. І. Ясінська]. – 
Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2004. – 32 с. 

2005 

710. Економіка та управління підприємством : конспект 
лекцій для студ. спец. “Приклад. лінгвістика”, “Інформ. управляючі 
системи”, “Програм. забезп. автоматиз. систем”, “Видавн.-полігр. 
справа”, “Інформ. системи та мережі” / З. М. Скибінська, З. О. Ко-
валь ; Нац. ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2005. – 76 с. – Бібліогр.: с. 74–75 (78 назв). 

711. Економічний аналіз : завдання для практ. занять і 
самост. роботи студ. напряму підготов. 0501 “Економіка і підпри-
ємництво” / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: З. М. Ски-
бінська, С. В. Корягіна, І. В. Борщук, О. І. Тивончук, З. О. Коваль, 
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Л. М. Пилипенко, О. А. Хом’як]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2005. – 67 с. 

712. Економічний аналіз : кoнспект лекцій для студ. Ін-ту 
економіки та менедж. / З. М. Скибінська ; Нац. ун-т “Львів. 
політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2005. – 
128 с. – Бібліогр.: с. 125–127 (72 назви). 

713. Економічний аналіз : метод. вказівки та завдання для 
викон. контрол. робіт з курсу “Екон. аналіз” для студ. Ін-ту 
економіки та менедж. / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
З. М. Скибінська, О. І. Тивончук, З. О. Коваль, І. В. Борщук, 
Л. М. Пилипенко, О. А. Хом’як]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2005. – 32 с. – Бібліогр.: с. 29–30 (22 назви). 

714. Облік на підприємствах малого бізнесу : метод. вказівки 
та завдання до контрол. робіт для студ. Ін-ту екон. та менедж. / 
Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: З. М. Скибінська, І. В. Бор-
щук, Л. М. Пилипенко, О. А. Хом’як]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2005. – 16 с. – Бібліогр.: с. 14 (15 назв).  

715. Управлінський облік : метод. рек. та завдання до курс. 
роботи на тему “Калькулювання собівартості продукції” для студ. 
спец. “Облік і аудит” і “Фінанси” дистанц. форми навчання / Нац. 
ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: Г. О. Партин, А. І. Ясінська]. – 
Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2005. – 32 с. – 
Бібліогр.: с. 32 (22 назви). 

2006 

716. Впровадження ECTS в українських університетах : 
метод. матеріали / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
В. Д. Шинкарук, І. І. Бабин., Ю. М. Рашкевич, В. А. Павлиш, 
І. В. Алєксєєв, Є. В. Федів, М. С. Федоришин]. – Л. : Вид-во Нац. 
ун-ту “Львів. політехніка”, 2006. – 56 с. 

717. Збірник нормативних документів Національного 
університету “Львівська політехніка” / Нац. ун-т “Львів. 
політехніка” ; [за ред. Ю. К. Рудавського ; редкол.: Ю. Я. Бобало, 
В. А. Павлиш, Р. О. Корж, Н. Ю. Подольчак, І. П. Штибель]. – Л. : 
Вид-во Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2006. – 256 с. 
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718. Методичні матеріали з дисципліни “Державне регу-
лювання економіки” для студентів базового напряму 0501 
“Економіка і підприємництво” / Ін-т підприємництва та перспект. 
технологій при Нац. ун-ті “Львів. політехніка” ; [уклад. 
Т. М. Гладун]. – Л. : Вид. від. ІППТ, 2006. – 152 с. 

719. Методичні рекомендації щодо виконання та захисту 
випускних робіт для студентів напряму підготовки 0501 “Еко-
номіка і підприємництво”, спеціальності “Облік і аудит”, освітньо-
кваліфікаційного рівня бакалавр (6.050106), спеціаліст (7.050106), 
магістр (8.050106) / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
М. В. Корягін, Л. М. Полякова, С. Й. Сажинець, І. П. Устінова, 
Р. Л. Хом’як, В. Д. Шквір, І. Й. Яремко, І. В. Борщук]. – Л. : Вид-во 
Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2006. – 76 с. – Бібліогр.: с. 72–73 
(21 назва). 

720. Методичні рекомендації щодо виконання та захисту 
дипломних робіт студентами напряму підготовки 0501 “Економіка і 
підприємництво”, спеціальності “Облік і аудит”, освітньо-квалі-
фікаційного рівня спеціаліст (7.050106) / Ін-т підприємництва та 
перспект. технологій при Нац. ун-ті “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
М. В. Корягін, О. В. Акіншина]. – Л. : Вид. від. ІППТ, 2006. – 36 с. 

721. *Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра 
за спеціальностями напряму 0501 “Економіка і підприємництво” / 
Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана ; кол. авт. під заг. керів-
ництвом А. Ф. Павленка. – К., 2006. – 128 с. 

722. Податкова система : метод. рек. та завдання до практ. 
занять та самост. підготов. для студ. напряму підготов. 6.0501 
“Економіка і підприємництво” / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; 
[уклад.: Н. І. Римарська, О. І. Тивончук]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту 
“Львів. політехніка”, 2006. – 72 с. – Бібліогр.: с. 72 (24 назви). 

723. Податкова система : опорний конспект лекцій для студ. 
напряму підготов. 6.0501 “Економіка і підприємництво” / 
Н. І. Римарська, О. І. Тивончук, Н. С. Станасюк, Т. І. Свідрик ; Нац. 
ун-т “Львів. політехніка”. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2006. – 128 с. – Бібліогр.: с. 126–127 (55 назв). 

724. Тимчасове положення про систему оцінювання знань та 
визначення рейтингу студентів у кредитно-модульній системі 
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підготовки фахівців / [уклад.: О. Ю. Лозинський, В. А. Павлиш, 
Ю. Я. Ван-Чин-Сян, Г. М. Лисяк, Б. С. Моркляник]. – Л. : Полігр. 
центр вид-ва Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2006. – 32 с. 

2007 

725. Збірник нормативних документів Національного універ-
ситету “Львівська політехніка” / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; 
[відп. ред. Ю. Я. Бобало ; редкол.: В. А. Павлиш, Р. О. Корж, 
Н. Ю. Подольчак, І. П. Штибель]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2007. – 356 с. 

726. Система оцінювання знань та визначення рейтингу 
студентів у кредитно-модульній системі підготовки фахівців / Нац. 
ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: О. Ю. Лозинський, В. А. Пав-
лиш, Ю. Я. Ван-Чин-Сян, Г. М. Лисяк, Б. С. Моркляник]. – Л. : 
Полігр. центр вид-ва Нац. ун-ту “Львів. політехніка”, 2007. – 44 с. 

2008 

727. Загальні принципи упровадження системи управління 
якістю у вищому навчальному закладі : метод. рек. / Нац. ун-т 
“Львів. політехніка” ; [уклад.: Р. І. Байцар, А. В. Гунькало, 
Р. О. Корж, П. Г. Столярчук]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2008. – 36 с. 

728. Збірник нормативних документів Національного універ-
ситету “Львівська політехніка” / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; 
[відп. ред. Ю. Я. Бобало ; редкол.: В. А. Павлиш, Р. О. Корж. 
Н. Ю. Подольчак, І. П. Штибель]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2008. – 396 с. 

729. Методичні вказівки щодо виконання та захисту 
дипломних робіт студентами Інституту післядипломної освіти 
спеціальності “Облік і аудит” освітньо-кваліфікаційного рівня 
“спеціаліст” (7.050106) / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
Л. М. Полякова, С. Й. Сажинець, В. Д. Шквір, І. Й. Яремко, 
А. Є. Мачкур, О. С. Височан]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка”, 2008. – 68 с. – Бібліогр.: с. 64–65 (22 назви). 
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730. Розробка та впровадження інформаційно-комуніка-
ційних технологій у Національному університеті “Львівська 
політехніка” : П’ята виставка-презентація “Інноваційні технології 
навчання” / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: В. А. Павлиш, 
Д. В. Федасюк, А. З. Піскозуб, Д. О. Тарасов, Л. Д. Озірковський ; 
за заг. ред. Ю. Я. Бобала]. – Л. : Вид-во Нац. ун-ту “Львів. 
політехніка” ; К., 2008. – 56 с. : іл. 

731. Тимчасове положення про оцінювання знань та визна-
чення рейтингу студентів у кредитно-модульній системі організації 
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Ю. І. Кулиняк]. – Л. : Вид-во Львів. політехніки, 2010. – 64 с. 
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“Львівська політехніка” : міжнар. вист.-презентація “Сучасні 
навчальні заклади-2010” / Нац. ун-т “Львів. політехніка” ; [уклад.: 
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Скорочення 
 

ВДТУ – Вінницький державний технічний університет 
ТНПУ – Тернопільський національний педагогічний університет 
ВНИИИС – Всесоюзный научно-исследовательский институт 

информации по строительству и архитектуре Госстроя СССР 
ВСНТО –Всесоюзный совет научно-технических обществ 
ДНТБ України – Державна науково-технічна бібліотека України 
ДонНУ – Донецький національний університет 
ДЦ МОНУ – Дослідницький центр Міністерства освіти і науки 

України 
ЗУКЦ – Західно-український консалтинг-центр 
ІППТ – Інститут підприємництва та перспективних технологій 
ІФДТУНГ – Івано-Франківський національний технічний університет 

нафти і газу 
КНБУ – Київський національний банківський університет 
КНЕУ – Київський національний економічний університет 
КПИ им. С. Лазо – Кишеневский политехнический институт 

им. С. Лазо 
Л. – Ленинград  
Л. – Львів 
ЛБІ НБУ – Львівський банківський інститут НБУ 
ЛДФА – Львівська державна фінансова академія 
ЛКА – Львівська комерційна академія 
ЛПИ – Львовский политехнический институт 
ЛПІ – Львівський політехнічний інститут 
ЛьвЦНТИ – Львовский центр научно-технической информации 
МИУ им. С. Орджоникидзе – Московский институт управления 

им. С. Орджоникидзе 
НПО – Научно-производственное объединение 
НАН України – Національна академія наук України 
НБУ – Національний банк України 
ПП НВФ “Біарп” – Приватне підприємство Науково-виробнича фірма 

“Біарп” 
ХНЕУ – Харківський національний економічний університет 
ЧДТУ – Черкаський державний технологічний університет 
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